
 

 

 
1) Adensamer,Erika: Über den Verlust der Leitfähigkeit des Nervus ischiadicus durch Erwärm. ung bei 

Lacertiliern. S. a. aus Zeitschrift für vergleichende Physiologie21. Band, 4. Heft 18. Dezember 1934 S. 646-645 m. 1 
Abb. (St. )br. -2).    {R60025}  6,09 €  

2) Adrian,Christine:  Schildkröten. Die Pflege häufig gehaltener Land-und Wasserschildkröten. Kosmos Vivarium in 
Farbe. Franckh'sche Vlgshandlung. Stuttgart. 1980. 80 S. m. zahlr. Farbfotos. Kt.-2). ISBN: 3440048519.   {3L2543} 6 €  

3) Amaral,A.:  A new Brazilian Snake and a new race of Bothrops Neuwiedii. (S. A. )1930(Reprint 1964)3 S. m. 1 
Abb. br. -2)Sonderabdruck.    {AP69}  3,42 €  

4) Amaral,A.:  Studies of neotropical Ophidia "Ophidia of Columbia. (S. A. )1931(Reprint 1964)6 S. br. -
2)Sonderabdruck.    {AP68}  3,42 €  

5) Amaral,A.:  Studies on neotropical Ophdia."Additional notes on Columbian. snakes(S. A. )1931(Reprint 1964)5 
S. br. -2)Sonderabdruck.    {AP67}  3,42 €  

6) Baran,I.+U.Gruber:  Eine neue Unterart von Mauereidechsen(Podarcis muralis)von. der Schwarzmeerinsel 
Kefken, Türkei(S. A. )1981. 4 S. m. 3 Abb. br. -2 Sonderabdruck.    {AP71}  2,91 €  

7) Baran,I.+U.Gruber:  Taxonomische Untersuchungen an türkischen Inselformen von Cyrtodact.. 
kotschyi(Steindachner 1870)I:Die Populationen der nördlichen Ägäis, des Marmarameeres u. des Schwarzen 
Meeres(S. A. )1981. 16 S. m. 9 Abb. +2 Fig. br. -2)Sonderabdruck.    {AP72}  5,06 €  

8) Baur,B.: Krötenechsen-Bastarde. (S. A. )1984. 17 S. m. 18 Abb. br. -2)-Sonderabdruck-.    {AP75}  6,09 €  
9) Bautzmann,H.: Über Züchtung von Organanlagenstücken junger Embryonalstadien. von Urodelen und Anuren 

in Bombinatorhautbläschen (S. A. Sitzungsber. d. Ges. f. Morphologie u. Physiologie in Mü. XXXIX. Jg.) 1929. S. 1 
- 18. m. zahlr. Abb. (St.) br. -2) Sonderabdruck.    {R63182}  7 €  

10) Bautzmann,Hermann: Experimentelle Untersuchungen zur Abgrenzung des. Organisationszentrums bei Triton 
taeniatus (S. A. Wilhelm Roux´ Archiv für Entwicklungsmechanik der Organismen 108. Bd., 2. Heft) 1926. S. 283 - 
321. m. 34 Abb. i. T. (St.) br. -2) Sonderabdruck.    {R63184}  9 €  

11) Bautzmann,Hermann: Über Induktion durch vordere und hintere Chorda der Neurula in. verschiedenen 
Regionen des Wirtes (S. A. Wilhelm Roux´ Archiv für Entwicklungsmeachnik der Organismen 11. Bd. 4. Teil) 1929. 
S. 1 - 46. m. 19 Abb. i. T. (St.) br. -2) Sonderabdruck.    {R63183}  9 €  

12) Bechtel,Helmut: Terrarientiere Band 1 : Lurche und Schlangen. 2. Aufl. Landbuch Vlg. Hannover. 1978. 142 S. 
kl.8. m. zahlr. farb. Tafeln. Pp.-1). ISBN: 3784201261.   {3K2695}  7 €  
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13) Behringwerk-Mitteilungen:  Die Giftschlangen der Erde. Sonderband der Farbwerke Hoechst AG, zum 
100jährigen Bestehen gewidmet. Wirkungen und Antigenität der Gifte, Therapie von Giftschlangenbissen. 464 S. gr.8. 
m. zahlr. farb. Tafeln, Textabb.und Zeichn.)Bild vom Einband. Elwert. Marburg. 1963. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. 
Einband etwas fleckig. Sprache: deutsch   {2B2338}  48 €  

14) Bentz,Hans: Die Wirkung der Flavonderivate Rutin und Morin auf  das Straubsche Fros. chherz(S. A. Archiv f. 
Experimentelle Veterinärmed. . Bd. VIII)1953. S. 34-43. m. 14 Abb. br. -2).    {R80436}  5,06 €  

15) Beutler,A.: Geschlechtsdimorphismus,Populationsdynamik u.Ökologie von. Cyrtodactylus kotschyi(S. A. )1979. 
11 S. m. 6 Abb. br. -2) Sonderabdruck.    {AP77}  5,06 €  

16) Biella,Hans-Jürgen: Die Sandotter (Vipera ammodytes). Die Neue Brehm Bücherei. 1983. 84 S. m. 52 Abb. u. 2 
Farbtaf. kt-2/3). ISBN: 3740300558.   {NBB2187}  16,95 €  

17) Biella,J.: Bemerkenswerte Abundanzen bei Oberlausitzer Schlangenpopulationen. (S. A. )1988. 7 S. m. 1 Abb. 
br. -2)Sonderabdruck.    {AP79}  4,44 €  

18) Bischoff,W.: Beiträge zur Kenntnis der Echsen des Kaukasus. (S. A. )1978. 25 S. m. 13 Abb. br. -
2)Sonderabdruck.    {AP82}  7,62 €  

19) Bischoff,W.: Bemerkungen zur innerartlichen Gliederung u.zur Verbreitung der. Artwiner Eidechse an den 
Südhängen des Großen Kaukasus(S. A. )1984. 10 S. m. 2 Abb. br. -2)Sonderabdruck.    {AP90}  4,44 €  

20) Bischoff,W.: Designation und Kennzeichnung des Lectotypus für triturus vulgaris. schreiberi (S. A. )1977. 5 S. 
m. 2 Abb. br. -2)Sonderabdruck.    {AP84}  2,91 €  

21) Bischoff,W.: Die innerartliche Gliederung von Gallotia galotti auf Teneriffa,. Kanarische Inseln(S. A. )1982. 20 
S. br. -2)Sonderabdruck.    {AP80}  6,09 €  

22) Bischoff,W.: Echsen des Kaukasus 2.Der Tüpfelskink.Eumeces Schneideri. princeps(Eichwald, 1839)(S. A. 
)1977. 4 S. m. 4 Abb. br. -2) Sonderabdruck.    {AP83}  2,91 €  

23) Bischoff,W.: Eine interessante Mißbildung bei einer Lacerta derjungini. (S. A. )1975. 3 S. m. 4 Abb. br. -2) 
Sonderabdruck.    {AP86}  2,91 €  

24) Bischoff,W.: Zur Kenntnis von Paramesotriton cuadopunctatus. (S. A. )1980. 12 S. m. 6 Abb. br. -2) 
Sonderabdruck.    {AP89}  4,44 €  

25) Blab,J.: Quantitative Analysen zur Phänologie,Erfaßbarkeit u.Populationsdynamik. von Molchbeständen des 
Kottenforstes bei Bonn(S. A. )1981. 26 S. m. 2 Abb. br. -2)Sonderabdruck.    {AP91}  7,62 €  

26) Böhler,E.: Bemerkungen zur Variabilität von Liolaemus occipitalis. (S. A. )1970. 2 S. br. -2)Sonderabdruck.    
{AP92}  2,4 €  

27) Böhme,W.: Eine neue Art der Gattung Laiolopisma aus Neukaledonien. (S. A. )1979. 6 S. m. 3 Abb. br. -
2)Sonderabdruck.    {AP93}  2,91 €  

28) Böhme,W.: Martin Eisentraut 75 Jahre. (S. A. ) 2 Seiten. m. 1 Foto. br. -2)Sonderabdruck.    {AP94}  1,88 €  
29) Böhme,W.: Über die Rudis-Gruppe des lacerta Saxicola Komplexes in der. Türkei (S. A. )1977. 9 S. m. 4 Abb. 

br. -2)Sonderabdruck.    {AP95}  3,93 €  
30) Böhme,W.+R.Hutterer+W.Bings: A new lygosomine Skink from Thailand(Reptilia:Scincidae). (S. A. )1981. 8 

S. m. 3 Abb. br. -2)Sonderabdruck.    {AP98}  3,93 €  
31) Böhme,W.+R.Hutterer+W.Bings: Die Stimme der Lacertidae,speziell der Kanareneidechsen. (Reptilia, 

Sauria)(S. A. )1985. 18 S. m. 7 Abb. br. -2) Sonderabdruck.    {AP96}  6,09 €  
32) Böhme,W.+R.Hutterer+W.Bings: Psammjodromus Algirus(Linnaeus 1766)Algerischer Sandläufer. (S. A. 

)1981. 20 S. m. 3 Abb. br. -2)Sonderabdruck.    {AP97}  6,09 €  
33) Bölsche,Wilhelm: Das Leben der Urwelt. Aus den Tagen der großen Saurier. 348 Seiten m.141 Abb., 32 

einfarb.+8 mehrfarb.Tafeln v.Hugo Wolff-Maage. G. Dollheimer. Leipzig. 1931. Guter Zustand. Leinen. Sprache: 
deutsch   {2C2583}  16,31 €  

34) Bölsche,Wilhelm: DRACHEN. Sage und Naturwissenschaft. Eine volkstümliche Darstellung. Kosmos-Bändchen 
115. Franckh'sche Verlagshandlung. Stgt. 1929. 80 S. m. 16 Bildern. Ln. -2).    {2F2567}  8,2 €  

35) Bölsche,Wilhelm: Drachen. Sage und Naturwissenschaft. Kosmos.Stgt.1929.80 S.m.16 Bildern nach alten 
Darstellungen, Ln.-2).    {AB260-8}  8,13 €  

36) Bonner Zoologische Beiträge: 22.Jahrgang.1971.Hefte 1-4 (gebunden). Inhalt u.a.: Gruber,Ulrich F.+Thomas 
Schultze-Westrum - Zur Taxonomie und Ökologie der Cycladen-Eidechse (Lacerta erhardii) in den Nördlichen 
Sporaden. Lüling,K.-H. - Der Färberfrosch Phyllobates bicolor Bibron der Corillera Azul (Peru). Zippelius,Hanna-
Maria - Brutpflegeverhalten bei der Geldhalsmaus (Apodemus flavicollis). Knecht,Sigrid+Ulrich Scheer - Die Vögel 
der Azoren. Zoologisches Forschungsinstitut und Museum Alexander Koenig. 352 S. gr. 8. m. Textabbildungen.. 
Museum Alexander König. Bonn. 1971. Guter Zustand. Halbleinen. Privateinband. Sprache: mehrsprachig   {2A3720} 
 25 €  

37) Bonner Zoologische Beiträge: 23.Jahrgang.1972.Hefte 1-4 (gebunden). Inhalt u.a.: Martens,Jochen - 
Brutverbreitung paläarktischer Vögel im Nepal-Himalaya. Verbeek,Bernhard - Ethologische Untersuchungen an 
einigen europäischen Eidechsen. Poley,Deiter - Kampf- und Kontaktverhalten bei Kolibris. Lauterbach,Karl-Ernst - 
Beschreibung zweier neuer europäischer Inocelliiden (Insecta, Raphidioptera) zugleich ein Beitrag zur vergleichenden 
Morphologie und Phylogenie der Kamelhalsfliegen. Zoologisches Forschungsinstitut und Museum Alexander Koenig. 
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356 S. gr. 8. m. Textabbildungen.. Museum Alexander König. Bonn. 1972. Guter Zustand. Halbleinen. Privateinband. 
Sprache: mehrsprachig   {2A3722}  25 €  

38) Bonner Zoologische Beiträge: 29.Jahrgang.1978.Hefte 1-3 und 4 (2 Hefte). Zoologisches Forschungsinstitut und 
Museum Alexander Koenig. Aus dem Inhalt: M.D.Gallagher&T.D.Rogers: On the Breeding Birds of Bahrain; 
J.Haffer: Distribution of Amazon ForestBirds; Sauer&Sauer: Goldregenpfeiffer auf dem Durchzug in Ostfriesland; 
P.van den Elzen: Observations sur l'Herpetofaune du Waterberg. Böhme,Wolfgang - Zur Herpetofaunistik des 
Senegal. Farkas,T. - Notes on the Birds of the South-Western Kalahari. 476 S. gr.8. m. z.T. farb. Tafeln. Textabb. und 
Zeichnungen. Englisch,deutsch,französisch.. Museum Alexander König. Bonn. 1978. Mit Gebrauchsspuren. 
Kartoniert. Einbände etwas fleckig. Sprache: mehrsprachig   {2B2682}  20 €  

39) Bonner Zoologische Beiträge: 39.Jahrgang.1988.Hefte 1-4 (3 Hefte). Inhalt u.a.: Ulrich,Wolfgang+Barbara 
Fritz+Johannes Peter Fritz - Durchflußzytophotometrische DNA-Bestimmung bei ausgewählten Amphibien- und 
Reptilien-Arten. Fritz,J.P.+F.Schütte - Agamen aus der Arabischen Republik Jemen. Dreyer,Wolfgang - Zur Ökologie 
der Hochmoorlibellen. Klaver,Charles+Wolfgang Böhme - Systematics of Bradypodion tenue (Matschie, 
1892)(Sauria: Chamaeoleonidae) with a description of a new species from the Uluguru and Uzungwe Mountains, 
Tanzania. Zoologisches Forschungsinstitut und Museum Alexander Koenig. 426 S. gr. 8. m. Textabbildungen.. 
Museum Alexander König. Bonn. 1988. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. etwas fleckig. Sprache: mehrsprachig   
{2B2680}  20 €  

40) Brame,A.: A new Costa Rican Salamander(Genus Oedipus)with a. reexamination of O. Collaris and O. 
Serpens(S. A. )1963. 12 S. br. -2) Sonderabdruck.    {AP99}  5,06 €  

41) Braunschweiger Naturkundliche Schriften: Jahrgang 6, Heft 2.2001. Staatliches Naturhistorisches Museum. 
Inhalt u.a.: Papendieck,Micahel+Thomas Romanowsky - Die Reptilienarten im Stadtgebiet von Braunschweig, 
Niedersachsen. Renker,Carsten - Die Schließmundschnecken (Gastropoda: Clausiliidae) des Landkreises Göttingen 
(Süd-Niedersachsen). 253-544 S. mit Textabbildungen. With english Summary.. Staatliches Naturhistorisches 
Museum. Braunschweig. 2001. Sehr guter Zustand. Broschur. wie neu. Sprache: deutsch   {AP2010B}  10 €  

42) Brehm,Alfred:  Das Leben der Tiere.Die Kriechtiere.Die Fische. neu bearb. v. F. Bley. Deutsche Buchgemeinsch. 
Bln. (o. J. )426 S. m. 32 Textbildern. Hld. -2).    {AK2536}  9,15 €  

43) Brehms Tierleben: Allgemeine Kunde des Tierreichs.7.Band:Kriechtiere und Lurche. 3. neu bearb. Aufl. von 
Pechuel-Loesche. Bibliogr. Inst. Lpzg. 1892. XIV. 825 S. gr8. m. 167 Abb. i. T., 1 Karte +16 Taf. Hld. -2).    
{3G657}  47,5 €  

44) Brehms Tierleben: Allgemeine Kunde des Tierreichs.Lurche und Kriechtiere 1.und 2.Band. 1.Band:Lurche und 
Kriechtiere(Brückenechsen, Schildkröten, Panzerechsen)(1912. XVI. 572 S. m. 127 Textabb., 14 farb. und 11 
schwarzen Tafeln sowie 12 Doppeltafeln). 2.Band:Kriechtiere(Schuppenkriechtiere)(1913. XVI. 598 S. m. 113 
Textabb., 19 farb. und 18 schwarzen Tafeln, 28 Doppeltafeln und 2 Kartenbeilagen). 4.vollständig neubearb. Auflage. 
Hsg. von Otto zur Strassen.  Bibliographisches Institut. Leipzig. Wien. gr.8. (einige Tafeln Chromolithos). Hld.-2)2 
Bde..    {AP1202}  80 €  

45) Brehms Tierleben: KLeine Ausgabe für Volk und Schule. 2.Band.Die Fische, Lurche und Kriechtiere. Neudruck. 
3.Auflage. neubearb. von Walther Kahle. Bibliographisches Institut.Leipzig.1923.593 S.m.114 Textabb.und 29 Tafeln 
sowie 10 Tafeln nach Photographien.Ln.-3).    {2C1034}  20,45 €  

46) Briggs,J.: Control of the Circadian Rhytm of Locomotion in the Rough-skinned. Newt, Taricha granulosa(S. A. 
)1975. 25 S. br. -2) Sonderabdruck.    {AP100}  5,06 €  

47) Brock,Joachim: Krokodile. 2. überarb. Aufl. Kleine Datz Bücher 22.  Kernen Vlg. Stgt. 1965. 48 S. kl8 m. 17 Abb. 
-Kt-2).    {AK4668}  24,54 €  

48) Bücherl,Wolfgang: Das Haus der Gifte. Die Geschichte vom Butantan Institut Sao Paulo. Kosmos. 181 S.gr8.m.69 
Fotos auf 40 Taf.+1 Zeichnung. Franckh'sche Verlagshandlung. Stuttgart. 1963. Mit Gebrauchsspuren. Leinen mit 
Schutzumschlag. Fleck auf dem Einband. Sprache: deutsch   {2G1729}  30 €  

49) Bücherl,Wolfgang: Das Haus der Gifte  - Die Geschichte vom Butantan Institut Sao-Paulo. 1963. 181 S. m. 69 
Fotos auf 40 Tafeln. Franckh`sche Verlagshandlung. Stuttgart. 1963. Guter Zustand. Leinen mit Schutzumschlag. 
Sprache: deutsch   {ZZ3F1155}  38 €  

50) Buffon:  Ophidiens ou Serpents. E Lombric. L'Ibiare. Le Langaha. Kupferstich aus Buffon Pl.21. Blattgröße 
22,5cm x 14cm, 1799-1808. Guter Zustand. einzelne Seiten. fingerfleck. Sprache: französisch   {GR5}  35 €  

51) Buffon:  Ophidiens ou Serpents. L'argus. Le Sibon. Kupferstich aus Buffon Pl.12. Blattgröße 22,5cm x 14cm, 
1799-1808. Mit Gebrauchsspuren. einzelne Seiten. leichter Wasserrand. Sprache: französisch   {GR4}  35 €  

52) Buffon:  Ophidiens ou Serpents. Le Vampum. Le Cenco. Kupferstich aus Buffon Pl.14. Blattgröße 22,5cm x 14cm, 
1799-1808. Guter Zustand. einzelne Seiten. Sprache: französisch   {GR6}  35 €  

53) California Academy of Sciences: Volume 55, Numbers 1-12, April 2004. Proceedings of the California Academy 
of Sciences. Inhalt u.a.: Williams,Gary C.+Odalisca Breedy - The Panamic Gorgonian Genus Pacifigorgia 
(Octocorallia: Gorgoniidae) in the Galapagos Archipelago, with Description of Three New Species. Schulte,James 
A.+weitere - Phylogenetic Relationships of the Genus Ptyctolaemus (Squamata: Agamidae) with a Description of a 
New Species from the Chin Hills of Western Myanmar. 254 S. gr.8. mit zahlreichen auch farbigen Abbildungen.. 
Selbstverlag. San Francisco. 2004. Guter Zustand. Broschur. obere hintere Ecke geknickt. Sprache: englisch   
{2C4144}  15 €  
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54) Cameron,A.T.: Further Experiments on Conditions Influencing the Life History of the. Frog(The Royal Society 
of Canada. Section V, 1921. S. 13-21. br-2).    {R7212}  5,06 €  

55) Cameron,A.T.: Further Experiments on the effect of Low temperatures on the Frog(From. teh Transsactions of 
the Royal Society of Canada third Series-1914. Vol. VIII)S. 261-266(U. )(St. )br-2).    {R7107}  6,09 €  

56) Cameron,A.T.+T.I.Brownlee: On an Accumulation of Gas in the tissues of the Frog as a Result of Pr. olonged 
Submersion in Water(S. A. Quarterly Journal of Experimental Physiologie vol. IX, No. 3. 1915. S. 231-246 gr8(St. 
)kt-2).    {R7215}  7,11 €  

57) Cameron,A.T.+T.I.Brownlee: The Upper Limit of Temperature compatible with Live in the Frog. Quarterly 
Journal of Experimental Physiology vo. IX, Nor. 3. 1915. S. 248-260(St. -)kt-2).    {R}  7,11 €  

58) Carr,Archie:  Die Reptilien. Time-Life Intern. (Nederland) 1968. 128 S. quart. m. zahlr. z.T. farb. Abb. lack.Pp.-2).    
{3F2077}  7,95 €  

59) Carr,Archie:  Die Reptilien. Time Inc. (Nederland). 1968. 128 S. m. zahlr. z. T. farb. Abb. Pp. -2).    {AT528} 10,18 €  
60) Chavez,H.: Informacion sorbre la Tortuga Marina Lepidochelis Kempi,. con referencia a un ejemplar Marcado 

en Mexico y obervado en Colombia(S. A. )1974. 5 S. br. -2) Sonderabdruck.    {AP103}  2,4 €  
61) Cochran,Doris M.: Amphibien (Knaurs Tierreich in Farben). Deutscher Bücherbund. Stuttgart. Droemer Knaur. 

Vlg.  München. 1970. 231 S. m. 180 Abb, davon 89 in Farben. Ln. m.U.-2).    {2D3720}  12,5 €  
62) Conant,Roger: Fieldguide to the Reptiles and Amphibians of Eastern North America. More than 1100 

illustrations, including 405 in full color. Identification marks and range maps for all species and subspecies of the 
100th meridian. Second Printing. Houghton Mifflin Comp. Boston. 1958. XV. 366 S. illustrated by Isabelle Hunt 
Conant. Ln.m.U.-2)englisch.    {2K3199}  30 €  

63) Dathe,H.: Erstaunliche Lebenszähigkeit einer Riesenschlange (Netzpython). Reprint from Bijdragen tot de 
Dierkunde, Aflevering 29. 3 S. mit 5 Abbildungen.. Amsterdam. 1959. Guter Zustand. Broschur. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2G2487}  1,5 €  

64) Deckert,K.+G.E.Freytag+K.Günther+weitere: Fische-Lurche-Kriechtiere. Die große Enzyklopädie des 
Tierreichs. 1. Auflage. VMA-Verlag. Wiesbaden. 1983. 547 S. quart. m. zahlr. z. T. farb. Tafeln und Textabb. Ln. m. 
U. -2).    {AL1309}  23,01 €  

65) Deckert,K.+G.E.Freytag+K.Günther+weitere: Fische-Lurche-Kriechtiere.Band 2 und 3. rororo Tierwelt.Das 
Urania Tierreich in 18 Bänden.Rowohlt Taschenbuchverlag.Reinbek bei Hamburg.1974.205-382 und 383-533 
S.m.zahlr.z.T.farb.Tafeln und Textabb.Kt.-2)je Bd..    {2F2118}  5,11 €  

66) Deckert,K.+G.Sterba u.a.: Fische,Lurche,Kriechtiere(Die große Enzyklopädie des Tierreichs). VMA-
Vlg.Wiesbaden.1983.547 S.Quart.m.zahlr.z.T.farb.Abb.Ln.m.U.-1/2).    {AA529}  19,38 €  

67) Deckert,Kurt+Kurt Günther u.a.:  Urania Tierreich.Fische,Lurche,Kriechtiere. 2. Aufl. Urania-Vlg. Lpzg. 1969. 
31. -50. Tsd. 533 S. Quart. m. zahlr. Abb. Ln. m. U. -2).    {AM1714}  20,4 €  

68) Dürken,Bernhard:  Über örtliche Bestrahlung des Tritonkeimes mit ultraviolettem Licht(S.. A. Zeitschr. f. wiss. 
Zool. Abt. A. Bd. 144. Heft 1)1933. S. 123-162. gr8. m. Abb. (St. )br. -2).    {R60982A}  6,09 €  

69) Eijsden,E.: Der haftfähige Greifschwanz des europäischen Blattfingergeckos. Phyllodactylus europaeus(S. A. 
)1983. 10 S. m. 9 Abb. br. -2) Sonderabdruck.    {AP105}  4,44 €  

70) Eikhorst,W.:  Beobachtungen an der Spanischen Kieleidechse Algyroides marchi. (S. A. )1958. 10 S. m. 3 Abb. 
+1 Tab. br. -2) Sonderabdruck.    {AP106}  4,44 €  

71) Elzen,P.: Zur Abwehrreaktion von Blanus strauchi aporus. (S. A. )(o. J. )br. -2) Sonderabdruck.    {AP109}  2,4 €  
72) Fabre,J.Henri: Ricordi Entomologici. Studi su L'Istinto e i Costumi degli Insetti, Serie Nona. Inhalt u.a.:La Licosa 

di Narbona - la Tana. Il Ragno Granchio. Le Epeire - la mia vicina. Ricordi matematici - Il binomio di Newton. Lo 
Scorpione Occitanico - Immunita delle larve. 293 S.con 28 illustrazioni e 16 tavole fuori testo.. Cas Editrice 
Sonzogno. Milano. 1950. Mit Gebrauchsspuren. origin.Broschur unaufgeschnitten. Stempel,Einband fleckig. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: italienisch   {AB1532B}  25 €  

73) Felix,Jiri:  Hadi-Zvirata Celeho Sveta 3. Praha.1978.155 S.m.zahlr.z.T.farb.Tafeln, Textabb.und Zeichn.(St.)Kt.-2).    
{2D1088}  7,67 €  

74) Fick,Farl E.:  Beziehungen der geographischen Wissenschaften zur Tiergeographie. am Beispiel von Robert 
Mertens(S. A. Natur u. Mus. 106, 8)1976. S. 249-251. m. Abb. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA6498}  2,91 €  

75) Fischer,Margit+Klaus Fischer: Zur hormonalen Steuerung der Aktivität im Nebenhodengang. (Ductus 
epididymidis)bei Ruineneidechsen(Lacerta sicula campestris Betta)(S. A. Z. vergl. Physiol. 73)1971. S. 339-344. br. -
2) -Sonderabdruck-.    {SA8756}  2,91 €  

76) Fitch:  A new Anole from Great Corn Island,Carribbean Nicaragua. (S. A. )1976. 8 S. m. 1 Farbtaf. +2 Abb. br. -
2) Sonderabdruck.    {AP110}  3,42 €  

77) Fitch,H.:  2 new Anoles from Oacaca with comments on other mexican species. (S. A. )1978. 15 S. br. -2) 
Sonderabdruck.    {AP111}  4,44 €  

78) Fitzsimons,F.W.: Schlangen. Aus dem Englischen übersetzt. Vlg.A.Spemann.stgt.1948.7.-11.Tsd.194 S.m.21 
Bildern nach Fotos .Hln.-2).    {2B884}  15,95 €  

79) Fitzsimons,F.W.: The Snakes of South Africa. Their Venom and the Treatment of Snake Bite. Third and Revised 
Edition. Maskew Miller. Cape Town. Basil Blackwell. Oxford. 1919. xvi. 550 S. gr. 8. m. zahlr. s/w. Tafeln und 
Textabb. Neuer Buchbindereinband mit echten Bünden, dunkelgrünes Hld. -1/2).    {AM2307}  220 €  
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80) FitzSimons,Vivian F.M.: Snakes of Southern Africa. Macdonald:London. Waterlow&Sons. 1962. 423 S. Quart. m. 
zahlr. z. T. lith. Abb. Ln. -2).    {AU708}  97,1 €  

81) Fleck,J.: Paarungsverhalten bei Paramesotriton Caudopunctatus. (S. A. )1981. 2 S. m. 1 Abb. br. -2) 
Sonderabdruck.    {AP112}  2,4 €  

82) Flindt+Hemmer:  Studien über die Kreuzkröte(Bufo calamita)der Iberschen Halbinsel. (S. A. )1972. 15 S. m. 5 
Abb. br. -2) Sonderabdruck.    {AP113}  5,06 €  

83) Floericke,Kurt:  Kriechtiere und Lurche Deutschlands. 8. Aufl. Kosmos. Stgt. (o. J. )112 S. m. zahlr. Abb. n. 
Originalzeichnungen u. Aufnahmen. Kt. -3).    {R29158}  12,22 €  

84) Floericke,Kurt:  Kriechtiere und Lurche Deutschlands. Kosmos.Gesellschaft für Naturfreunde.Franckh'sche 
Verlagshandlung.Stuttgart.(o.J.)112 S.m.zahlr.Abb.n.Originalzeichnungen und Aufnahmen.Pp.-2).    {AA4602} 14,32 €  

85) Floericke,Kurt:  Kriechtiere und Lurche fremder Länder. Kosmos.1912)100 S.m.zahlr. Abb.Kt.-3)teilw.lose 
Blätter.    {AB260-1}  7,62 €  

86) Floericke,Kurt:  Kriechtiere und Lurche fremder Länder. Kosmos.Gesellschaft der Naturfreunde.Franckh'sche 
Verlagshandlung.Stuttgart.1912.100 S.m.zahlr.Zeichnungen.Ln.-2).    {2K1548}  14,32 €  

87) Forcart,Lothar:  Die Taxonomie von Lycodon florensis Rooij und Stegnonotus. sutteri Forcart(Ophidia, 
Colubridae)(S. A. Verh. Naturf. Ges. Basel. Bd. 65, Nr. 1)1954. S. 7-8. (St. )br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA8768} 1,88 €  

88) Frank:  Außergewöhnliche Todesfälle durch Amöbiasis bei einer jungen. Brückenechse, bei einer jungen 
Suppenschildkröte u. bei einer echten Karettschildkröte II. (S. A. )1976. 6 S. m. 2 Abb. br. -2) Sonderabdruck.    
{AP115}  3,42 €  

89) Frank:  Außergewöhnliche Todesfälle durch Amöbiasis bei einer jungen. Brückenechse, bei einer jungen 
Suppenschildkröte u. bei einer echten Karettschildkröte(S. A. )1976. 8 S. m. 3 Abb. br. -2) Sonderabdruck.    {AP114} 
 4,44 €  

90) Frank,W.:  Generalisierte Amöbiasis ohne Darmsymptome bei einem Leguan. (Iguana uguana)(Reptilia, 
Iguanidae), hervorgerufen durch Entamoeba invadens(Protozoa, Amoebozoa)(S. A. Z. f. Torpenmed. u. Parasitologie 
Bd. 17, H. 3)1966. S. 286-294. m. 6 Abb. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA2951}  4,44 €  

91) Frank,Werner:  Schlangen im Terrarium.Haltung und Pflege ungiftiger Schlangen. Kosmos. 1978. 64 S. m. 24 
Farbfot.(St.) kt-2). ISBN: 3440045382.   {2D1002}  5,06 €  

92) Franz,R.: Mass transormation and movement of Laval Long-tailes. Salamanders Eurycea longicauda(S. A. )1965. 
1 S. br. -2) Sonderabdruck.    {AP116}  1,88 €  

93) Freytag,G.: Computergestützte Analyse morphologischer Merkmale von. Hynobiidenlarven(S. A. )1984. 15 S. 
m. 3 Abb. br. -2) Sonderabdruck.    {AP128}  4,44 €  

94) Freytag,G.: Die Lebensdauer einiger Querzahnmolche in Gefangenschaft. (S. A. )1975. 2. S. br. -2) 
Sonderabdruck.    {AP120}  2,4 €  

95) Freytag,G.: Ein weiterer Beitrag zur Kenntnis der Gattung Paramesotriton,. insbesondere des 
nordvietnamesischen Wassermolches Paramesotriton deloustali(S. A. )1978. 9 S. m. 4 Abb. br. -2) Sonderabdruck.    
{AP127}  4,44 €  

96) Freytag,G.: Ein weiterer Nachweis von Rana dalmatina im Südharz. (S. A. )1976. 1 S. br. -2) Sonderabdruck.    
{AP121}  1,88 €  

97) Freytag,G.: Erinnerungen an Wolterstorff. (S. A. )1988. 10 S. br. -2) Sonderabdruck.    {AP130}  4,35 €  
98) Freytag,G.: Importberichte (Urodela,Amby,stmatoides,Salamandroides,. Plethodontoidea)(S. A. )1959. 19 S. m. 

16 Abb. br. -2) Sonderabdruck.    {AP125}  5,06 €  
99) Freytag,G.: Kursorische Amphibienbeobachtungen im Unterharz. (S. A. )1976. 6 S. br. -2) Sonderabdruck.    

{AP119}  3,45 €  
100) Freytag,G.: Morphometrisch-ökologische Untersuchungen an ostasiatischen. Wassermolchen der Gattungen 

Paramesotriton, Cynops u. Hypselotriton unter Berücksichtigung von Pachytriton(S. A. )1983. 18 S. br. -2) 
Sonderabdruck.    {AP126}  6,09 €  

101) Freytag,G.: Röntgenanatomische Befunde an Schädeln von Paramesotriton chinensis. u. Paramesotrition 
Hongkongensis(S. A. )1965. 7 S. m. 2 Abb. br. -2) Sonderabdruck.    {AP124}  2,91 €  

102) Freytag,G.: Über morphologische Eigenheiten und die phyletische Stellung der. ostasiatischen 
Wassermolchgattung Pachytriton Boulenger(S. A. )1982. 13 S. m. zahlr. Abb. +Tab. br. -2) Sonderabdruck.    
{AP123}  5,06 €  

103) Freytag,G.: Über Triturus cristatus bei Salzburg. (S. A. )1978. 2 S. br. -2) Sonderabdruck.    {AP118}  2,4 €  
104) Freytag,G.: Zur systematischen Stellung von Trituroides caudopunctatus.. Morphologische u. 

röntgenanatomische Befunde(S. A. )1983. 12 S. br. -2) Sonderabdruck.    {AP122}  5,06 €  
105) Freytag,G.+W.Mudrack:  Ein analytischer Beitrag zu Wolterstorffs Methode der. Wassermolchhaltung (S. A. 

)1988. 6 S. m. 1 Abb. br. -2) Sonderabdruck.    {AP117}  2,91 €  
106) Freytag,Günther E.: Lurche-Amphibia. (S. A. Exkursionsfauna von Deutschland Bd. III Wirbeltiere)1961. S. 79-

114. m. Abb. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA11879}  6,09 €  
107) Friedrich,U.:  Der Pileus der Squamata. (S. A. )1978. 64 S. m. 54 Abb. br. -2) Sonderabdruck.    {AP131}  9,15 €  
108) Fritzsche,Jürgen: Das praktische Terrarienbuch. 2.Aufl. Neumann Vlg. Lpz. 1986. 213 S. m. zahlr. z. T. farb. 

Abb. Ln. m. U. -2)Bild vom Umschlag.    {3H2241}  12,25 €  
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109) Fürlinger,Franz:  Über einen Zusammenhang zwischen Struktur und Funktion von. Skelettmuskeln bei Rana 
temporaria(S. A. Zool. Anz. Bd. 90, H. 9/12)1930. S. 326-331. m. 4 Abb. (St. )br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA9010} 4,44 €  

110) Ganter,Georg: Über den Temperaturkoeffizienten der Erregungsleitung im. motorischen Froschnerven(S. A. 
Dissertation)1912. S. 4-29. m. Tab. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA7630}  7,11 €  

111) Gerdsmeier,Joachim u.Hartmut Greven: Synökologische u.produktionsbiologische Untersuchungen. an 
Collembolen aus Buchenwäldern des Eggegebirges(Westf.)1992.76 S.m.46 Abb.=Abh.Westf.Mus.Naturk.Jg.54, H.1.    
{AG1462}  7,11 €  

112) Gerlach, Richard: Salamandrische Welt, Amphibien und Reptilien. Claassen Vlg.Hamburg,  1960,  264 S.,  gr8 
m. zahlr. Fot.,  Ln. m.U.-2).    {AG2253}  15 €  

113) Gerlach,Richard: Die Geheimnisse im Reich der Amphibien und Reptilien. Reihe: Fakten, Wissen, Fundamente. 
König Vlg. Buch und Taschenbuch GmbH. München. 1973. 302 S. m. 50 schwarzweißen und farb. Abb. kt.-2). ISBN: 
3808200995.   {AK5699}  5 €  

114) Gerlach,Richard: Salamandrische Welt.Amphibien und Reptilien. Büchergilde Gutenberg. Frankft. /M. 1960. 
263 S. gr8. m. zahlr. Abb. Ln. m. U. -2)Bild vom Einband mit Umschlag.    {AM204}  14,27 €  

115) Geus,Armin: Schlangen. Ihre Haltung und Pflege unter besonderer Berücksichtigung der für den Anfänger 
geeigneten Arten(Lehrmeister Bücherei 167) 94 S.m.4 Farbfotos+28 Schwarzweißfotos a.Taf.+5 Abb.i.T. Philler. 
Minden. 1982. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {2K1945}  5,11 €  

116) Geus,Armin: Schlangen. Ihre Haltung und Pflege unter besonderer Berücksichtigung der für den Anfänger 
geeigneten Arten.Lehrmeister-Bücherei Nr.167. 94 S.m.4 Farbfotos, 28 Schwarzweißfotos und 5 Textabb. Philler 
Verlag. Minden. 1975. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {2K1943}  7,67 €  

117) Glandt,D.: Über eine Lacerta agilis/Laerta vivipara-Population nebst Bemerkungen. zum Sypatrie-Problem(S. 
A. )1977. 9 S. br. -2) Sonderabdruck.    {AP133}  4,44 €  

118) Glüsing,G.: Zum Mageninhalt zweier Lederschildkröten Dermochelys coriacea. (S. A. )1973. 4 S. br. -2) 
Sonderabdruck.    {AP134}  2,4 €  

119) Göhler,V.: Auf der Suche nach Amphibien und Reptilien im Pirin-Gebirge(IV). (S. A. Aquarium 151)1982. 7 S. 
m. 11 Abb. br. -2) Sonderabdruck.    {AP135}  3,42 €  

120) Golder,F.: Haltung u.Zucht von Leptodeira nigrofasciata. (S. A. )1984. 8 S. br. -2) Sonderabdruck.    {AP138} 3,42 €  
121) Gollmann,G.: Über das Vorkommen der Kreuzkröte in Österreich:. Wiederentdeckung nach 147 Jahren (S. A. 

)1980. 5 S. m. 2 Abb. br. -2) Sonderabdruck.    {AP139}  3,42 €  
122) Gonzalez,Manuel Acevedo: Guanahacabibes. Biblioteca de Trabajo 8. Editora del Ministerio de Educacion. 

Editorial Nacional de Cuba. La Habana. 1966. 32 S. m. 1 Kartenskizze und zahlr. Textabb. geheftet.-2).    {2D3357} 9 €  
123) Graaf,Frank de: Wunder der Flüsse und Seen. Konservator des Aris-Aquariums in Amsterdam. 176 S. Quart. m. 

zahlr. farb. Abb.. Amsterdam Boek B.V.. Amsterdam. 1974. Guter Zustand. Pappeinband illustriert. mit Umschlag. 
Sprache: deutsch   {2G1313}  9,95 €  

124) Grandison,A.G.C.+Pauline Curds+S.E.Bunney: Amphibia(The Zool.Record Vol.98,Sect.16,1961). 1964. 
London. 81 S. gr8. br. -2).    {AT482}  10,18 €  

125) Grimm,Hans: Zur Sexualbiologie des Krallenfroschs(Xenopus laevis Daudin). (S. A. Zool. Anz. Bd. 148, H. 
1/2)1952. S. 47. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA6744}  1,88 €  

126) Gropp,A.:  Die Mitose des Triton-palmatus-Keims und ihre Beeinflussung. durch Colchicin(S. A. Z. f. mikroskop. 
-anatom. Forsch. 56. Bd. , H. 4)1950. S. 479-519. m. 16 Abb. i. T. +1 Tab. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA6386} 4,44 €  

127) Gruber,U.:  Zur Taxonomie u.Ökologie der Reptilien auf der Insel. Antikythira(S. A. )1974. 11 S. m. 6 Abb. br. -
2) Sonderabdruck.    {AP141}  4,44 €  

128) Guillaume,C.: Systematique biochemique-distinction par electrophores sur gel. d´amigon des especes de lezards 
dans des population sympatriques d´Espagne et du Languedoc Roussillon(S. A. )1976. 4 S. m. 1 Skizze. br. -2) 
Sonderabdruck.    {AP142}  2,91 €  

129) Günther,Rainer: Nomenklatur und Trivialnamen der europäischen Wasserfrösche. (Anura, Ranidae)(S. A. Jb. 
Feldherpetologie 1)1987. S. 99-113. (St. )br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA8888}  2,91 €  

130) Gysin,J.: Über den Bißakt bei Dendroaspis angusticeps. (S. A. )3 S. m. 5 Abb. br. -2) Sonderabdruck.    {AP143} 2,4 €  
131) Haas,Georg: On the occfurrence of hippopotamus in the iron age of the coastal. area of Israel(Tell Qasileh)(S. A. 

Bull. Americ. Schools Orient. Res. Nr. 132. )1953. S. 31-34. m. Abb. (St. )br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA9516} 2,91 €  
132) Haas,Georg: The systematic position of Loxocemus bicolor Cope. (Ophidiae)(S. A. Am. Mus. Nov. Nr. 

1748)1955. S. 1-8. m. Abb. (St. )br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA9517}  2,91 €  
133) Hagström: Growth of Newts Triturus cristatus and Triturus vu lgaris at varius. ages(S. A. )1980. 4 S. m. 1 Abb. 

br. -2) Sonderabdruck.    {AP144}  2,4 €  
134) Hallmann,G.: Zur Situation der Dortmunder Herpetofauna. (S. A. )1981. 10 S. br. -2) Sonderabdruck.    {AP145} 

 5,06 €  
135) Hattwich,Hans-Rudolf+Klaus Odening: Über die Metacercarie von Tylodelphis excavata(Rudolphi. 

1803)Szidat 1935(S. A. Biolog. Zentralbl. Bd. 77, H. 4)1958. S. 489-502. m. 11 Abb. (St. )br. -2) -Sonderabdruck-.    
{SA9058}  4,44 €  
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136) Haubold,Hartmut+Oskar,Kuhn:  Lebensbilder und Evolution fossiler Saurier (Amphibien und Reptilien). Die 
Neue Brehm Bücherei Nr. 509. Ziemsen Vlg. Wittenberg. 1977. 171 S. m. 180 Abb. (Einband verblichen). Kt. -2/3). 
ISBN: 3740300809.   {NBB4748}  13 €  

137) Haupt,Rudolf:  Das kleine Buch von Schlangen,Echsen und Lurchen. Jugendbuchvlg. E. Wunderlich. 1952. 103 
S. m. 16 Taf. Kt. -2).    {2E490}  14,27 €  

138) Haupt,Rudolf:  Das kleine Buch von Schlangen,Echsen und Lurchen. 1. -20. Tsd. Wunderlich Verlag. Leipzig. 
1952. 103 S. m. 16 farb. Tafeln. Hln. -3).    {AK3974}  12,78 €  

139) Heilborn,Adolf:  Der Frosch. (Die Neue Brehm Bücherei Nr. 11) 1949. 31 S. m. zahlr. Abb.. ISBN: B0000BJ7P8. 
Guter Zustand. Broschur.   {NBB3849}  9,15 €  

140) Hellmich,W.:  Bemerkungen zur geographischen Variabilität von liolaemus. alticolor Barbour(S. A. )1961. 6 S. 
br. -2) Sonderabdruck.    {AP147}  3,42 €  

141) Hemmer: Beobachtungen an mittelasiatischen Wechselkröten. (S. A. )1976. 18 S. m. 9 Abb. br. -2) 
Sonderabdruck.    {AP150}  6,09 €  

142) Hemmer: Das Serumeiweißbild von Rana ridibundi perezi im Rahmen des Rana. esculenta-lessonae-ridibunda-
Komplexes(S. A. )1973. 5 S. br. -2) Sonderabdruck.    {AP148}  2,4 €  

143) Hemmer: Nachweis natürlicher Bastardierung der Erkröte im Rheinland. (S. A. )1974. 5 S. m. 2 Abb. br. -2) 
Sonderabdruck.    {AP151}  2,91 €  

144) Hemmer: Serumeiweißunterschied zwischen Bufo b.u.Bufo b.spinosus. (S. A. )1974. 3 S. br. -2) Sonderabdruck.    
{AP149}  2,4 €  

145) Hemmer: Zwischenbericht über die innerartliche Variabilität der Erdkröte. (S. A. )1976. 8 S. br. -2) 
Sonderabdruck.    {AP152}  3,42 €  

146) Henderson,R.: On the Seasonal incidence of Tropical Snakes. (S. A. )1978. 15 S. br. -2) Sonderabdruck.    
{AP155}  5,06 €  

147) Henderson,R.: Resource Partitioning among the snakes of the University. of Kansas(S. A. )1974. 12 S. m. 2 Abb. 
+1 Tab. br. -2) Sonderabdruck.    {AP154}  4,44 €  

148) Henle,K.: Eine neue neotene Population des Bergmolches Triturus. alpestris(S. A. )1983. 7 S. m. 2 Abb. br. -2) 
Sonderabdruck.    {AP156}  3,42 €  

149) Hergert,Jürgen: Mit Giftschlangen auf Du und Du. J. Hergert. Schladen 1991/2. 223 S. m. zahlr. Abb. Kt. -2).    
{3CK1661}  24,49 €  

150) Herrmann,H.-J.:  9 kurze Beiträge-Amphibien-Arbeiten. Aus dem Inhalt:Nachtrag,Metoposaurier. Fehlpaarungen 
bei Anuren. Fundort von Rana graeca italica DUBOIS 1985. Haftzehen. Abnorme Extrimitätenausbildung bei Litoria 
caerulea. Epithelwarzen. Beobachtungen über das Schlafverhalten. (S. A. Veröff. Naturhistorischen Museum 
Schleusingen Nr.6 )1991. 13 S. br. -2) Sonderabdruck.    {AP158}  4,44 €  

151) Herrmann,H.-J.:  Untersuchungen an der Batrachofauna von Vasilievskoe. bei Moskau(S. A. )1991. 5 S. m. 2 
Farbabb. a Abb. br. -2) Sonderabdruck.    {AP157}  2,4 €  

152) Herter,Konrad:  Das Tierreich (VII.Chordatiere,3.Lurche). (Sammlung Göschen 847) W. de Gruyter. Bln. 1955. 
143 + 23 S. kl8. m. Abb.. Guter Zustand. Kartoniert. Namenseintrag.   {3BK235}  7,62 €  

153) Herter,Konrad:  Das Tierreich(VII.Kriechtiere). (Sammlugn Göschen Band 447/447a) W. de Gruyter. Bln. 1960. 
225 S. kl8. m. 142 Abb.. Guter Zustand. Kartoniert. Namenseintrag.   {3BK234}  7,62 €  

154) Heselhaus,Ralf: Taggeckos. Praktische Winke zur Pflege und Zucht. Edition Kernen. 1. Aufl. Hobbing GmbH. 
Essen. 1986. 112 S. m. 48 Farbbildern und 50 s/w. Abb. Kt.-2).    {3CK1432}  15 €  

155) Hintermann,Heinrich:  Unter Indianern und Riesenschlangen. 320 S.gr8.m.85 Abbildungen. C.Brenner. Hamburg. 
1925. Guter Zustand. Leinen. Sprache: deutsch   {AG700}  34,72 €  

156) Hintermann,U.:  Populationsdynamische Untersuchungen am Grasfrosch. (S. A. )1984. 23 S. m. 5 Abb. br. -2) 
Sonderabdruck.    {AP160}  7,11 €  

157) His,P.: Zum Gedenken an Hans Schweizer 1891-1975. (S. A. )(o. J. )4 S. br. -2) Sonderabdruck.    {AP161}  2,91 €  
158) Hoegmoed,M.S.: A New Genus and 2 new species of minute Leptodacylid Frogs from. Northern South America 

with comments upon Phyzelaphryne(S. A. )1984. 30 S. m. 10 Abb. br. -2) Sonderabdruck.    {AP179}  7,62 €  
159) Hoegmoed,M.S.: A new genus of Toads from the Pacific Slopes of the Andes in. Northern Ecuador and Southern 

Columbia, with the decription of two new species(S. A. )1985. 23 S. m. 18 Abb. br. -2) Sonderabdruck.    {AP162} 7,11 €  
160) Hoegmoed,M.S.: A new species of Bachia from the Estado Bolivar,Venezuela,with. notes on the Zoogeography 

of the Genus(S. A. )1977. 5 S. m. 2 Abb. br. -2) Sonderabdruck.    {AP169}  2,4 €  
161) Hoegmoed,M.S.: A new species of Eleutherodactylus from Guiana. (S. A. )1977. 8 S. br. -2) Sonderabdruck.    

{AP170}  3,42 €  
162) Hoegmoed,M.S.: An annotated review of the Salamander types described in the Fauna. Japonica(S. A. )1978. 15 

S. br. -2) Sonderabdruck.    {AP181}  5,06 €  
163) Hoegmoed,M.S.: Annttatd checklist of the Herpetofauna of Petit Saut,Sinnamary River,. French Guiana(S. A. 

)1990. 35 S. m. 7 Abb. br. -2).    {AP180}  9,15 €  
164) Hoegmoed,M.S.: Biosystematics of South American Bufinidae with special. reference to the Bufo "Typhonius" 

group(S. A. )1990. 10 S. br. -2) Sonderabdruck.    {AP176}  4,44 €  



Antiquariatsangebot Nr. 1184  - 8 - 

 

165) Hoegmoed,M.S.: De hagedissen en wormhagedissen van Surinam III:De Teju. (S. A. )1975. 18 S. m. zahlr. Abb. 
br. -2) Sonderabdruck.    {AP165}  4,44 €  

166) Hoegmoed,M.S.: Introduced species of reptiles in Surinam,Notes on the Herpetofauna of. Surinam VIII(S. A. 
)1981. 9 S. m. 1 Abb. br. -2) Sonderabdruck.    {AP172}  3,93 €  

167) Hoegmoed,M.S.: Natural History and distribution of Agalychnis craspedopus. (S. A. )1990. 13 S. m. 7 Abb. br. -
2) Sonderabdruck.    {AP174}  5,06 €  

168) Hoegmoed,M.S.: New Osorno Phryne from the Atlantic Versant of the Andes in Ecuador. (S. A. )1987. 34 S. m. 
20 Abb. br. -2) Sonderabdruck.    {AP163}  8,13 €  

169) Hoegmoed,M.S.: Observations on the nocturnal activity of lizards in a Marshy area in. Serra do Navio, 
Brazil(S. A. )1989. 8 S. br. -2) Sonderabdruck.    {AP175}  3,42 €  

170) Hoegmoed,M.S.: On the Identity of some Toads of the Genus Bufo from Ecuador,. with additional remarks on 
Andinophryne Colomai(S. A. )1989. 32 S. m. 12 Abb. br. -2) Sonderabdruck.    {AP178}  7,62 €  

171) Hoegmoed,M.S.: On the presence of Bufo Nasicus Werner in Guiana,with a rediscription. on the species on the 
basis of recentlly collected material(S. A. )1977. 5 Abb. +1 Taf. br. -2) Sonderabdruck.    {AP167}  4,44 €  

172) Hoegmoed,M.S.: On the presence of Rana ridibunda in the Netherlands. (S. A. )1975. 5 S. br. -2) 
Sonderabdruck.    {AP166}  2,4 €  

173) Hoegmoed,M.S.: Resurrections of Hyla Ornatissima noble and remarks on related. species of GreenTree Frogs 
from the Guiana Area(Notes on the Herpetofauna of Surinam VI)(S. A. )1979. 46 S. br. -2) Sonderabdruck.    
{AP177}  7,11 €  

174) Hoegmoed,M.S.: Resurrections of Hyla Wavrini Parker,a gladiator frog from Northern. South America(S. A. 
)1990. 22 S. m. 14 Abb. br. -2) Sonderabdruck.    {AP182}  6,09 €  

175) Hoegmoed,M.S.: Revision of the Genus Atractus in Surinam,with the resurrection of. two species. Notes on the 
Herpetofauna Surinam VII(S. A. )1980. 47 S. m. 1 Farbtaf. +5 Abb. br. -2) Sonderabdruck.    {AP171}  6,09 €  

176) Hofmann,S.+H.Herrler:  Ein neuer Salmonella-Typ:S.friedrichfelde(28:f,g:-). (S. A. Zentralbl. f. Bakteriol. , 
Parasitenk. , Infektionskrankh. u. Hygiene I Orig. 174)1959. S. 303-304. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA2956}  1,88 €  

177) Horst,C.J.van der: The lateral-line nerves of Xenopus. (S. A. Psych. en Neurolog. Bladen No. 3 en 4)1934. S. 4-
12. m. Abb. (St. )Kt. -2) -Sonderabdruck-.    {SA4855}  3,42 €  

178) Hotz,H.: Paarungsruf u.Seytematischer Status des Tyrrhenischen Laubfrosches. aus dem Hyla arborea 
Komplex(S. A. )1972. 6 S. m. 1 Abb. br. -2) Sonderabdruck.    {AP183}  2,91 €  

179) Jahn,Johannes: Schildkröten. Lehrmeister-Bücherei Nr.166.Philler Verlag.Minden.1971.96 S.m.4 Farbtafeln, 22 
Fotos auf Kunstdrucktafeln und 11 Zeichn.im Text.(Na).Kt.-2).    {2K1383}  7,16 €  

180) Jahn,Johannes: Schildkröten. Lehrmeister-Bücherei Nr. 166. Philler Verlag. Minden. 1977. 96 S. m. 9 Farbfotos, 
25 Schwarzweißfotos a. Kunstdrucktaf. +11 Zeichn. i. T. Kt. -2). ISBN: 3790701661.   {AK4661}  6 €  

181) Jahn,Johannes: Schildkröten. Lehrmeister-Bücherei Nr. 166. 1959, 10. Aufl. , , 96 S. m. 4Farbtafeln, 17 Fot. , 17 
Bildern, br-3).    {AI1271}  6,45 €  

182) Jahn,Johannes: Schildkröten. Lehrmeister-Bücherei Nr.166.  1980. 96 S. m. 9 Farbfotos, 25 Schwarzweißfotos auf 
Kunstdrucktafeln und 11 Zeichn. i.T.. Kt.-2). ISBN: 3790701661.   {2S193}  7 €  

183) Jahn,Johannes: Schildkröten. (Lehrmeister-Bücherei. Nr. 166)Philler Vlg. Minden. (o. J. )88 S. m. 2 Farbtaf. , 16 
Bilder auf Kunstdrucktaf, 14 Abb. i. T. Kt. -2).    {AK2612}  9,15 €  

184) Jahn,Johannes: Schildkröten. Haltung und Pflege von Land-und Wasserschildkröten.Lehrmeister-Bücherei 
Nr.166.Philler Verlag.Minden.1979.96 S.m.9 Farbfotos, 25 Schwarzweißfotos auf Kunstdrucktafeln und 11 
Textzeichn.Kt.-2).    {2K2019}  7,67 €  

185) Jahn,Johannes: Schildkröten. Lehrmeister-Bücherei Nr.166.Philler Verlag.Minden.1981.96 S.m.9 Farbfotos, 25 
s/w.Fotos auf Kunstdrucktafeln und 11 Zeichn.im Text.Kt.-2).    {2K1384}  7,67 €  

186) Jahn,Johannes: Schildkröten. Lehrmeister-Bücherei 166.Philler Verlag.Minden.1983.96 S.m.9 Farbfotos+25 
Schwarzweißfotos a.Kunstdrucktaf.+11 Zeichnungen i.T.Kt.-2).    {2K2195}  7,67 €  

187) Jahn,Johannes: Schildkröten. Lehrmeister-Bücherei Nr.166.15.Auflage.Philler Verlag.Minden.1965.96 S.m.4 
Farbtafeln, 17 Fotos auf Kunstdrucktafeln und 17 Bildern im Text.Kt.-2).    {2K1382}  7,16 €  

188) Jahn,Johannes: Schildkröten. Lehrmeister-Bücherei Nr.166.Philler Verlag.Minden.1966.96 S.m.4 Farbtafeln, 17 
Fotos auf Kunstdrucktafeln und 16 Bildern im Text.Kt.-2).    {2K1398}  8,18 €  

189) Jahn,Johannes: Schildkröten (Lehrmeister-Bücherei Nr.166). Vlg. A. Philler. Minden. 1969. 96 S. m. 4 Farbtaf. 
+17 Fotos a. Kunstdrucktaf. +16 Bildern i. T. Kt. -2).    {AK748}  7,62 €  

190) Jahn,Johannes: Schildkröten(Lehrmeister-Bücherei 166). Vlg. A. Philler. Minden. 1982. 96 S. m. 9 Farbfotos+25 
Schwarzweißfotos a. Kunstdrucktaf. +11 Zeichnungen i. T. br. -2).    {R13441-1}  7,62 €  

191) Jahn,Johannes: Schildkröten(Lehrmeister-Bücherei Nr.166). Vlg. A. Philler. Minden. 1969. 96 S. m. 4 
Farbfotos+17 Fotos a. Kunstdrucktaf. +16 Bildern i. T. (St. )Kt. -2).    {AK1160}  7,62 €  

192) Jelden,D.: Preliminary studies on the breeding biology of Crocodylus Novaguineae. on the Middle-Septik(S. A. 
)1981. 6 S. m. 2 Abb. br. -2) Sonderabdruck.    {AP185}  2,91 €  

193) Kabisch,K.: Massen-Eiablageplätze der Ringelnatter in Mecklenburg. (S. A. )1967. 7 S. m. 4 Abb. br. -2) 
Sonderabdruck.    {AP186}  3,42 €  
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194) Kabisch,K.: Zur Ernährung von Lacerta taurica in Ostbulgarien. (S. A. )1970. 4 S. m. 1 Abb. br. -2) 
Sonderabdruck.    {AP187}  2,4 €  

195) Kadel,K.:  Untersuchungen zur Eizahl u.Laichgröße der Erdkröte. (S. A. )1977. 7 S. m. 3 Abb. br. -2) 
Sonderabdruck.    {AP188}  3,42 €  

196) Kahmann,Herman+Ursula Frettlöh: Untersuchung am Labyrinth des Afrikanischen Krallenfrosches. Xenopus 
laevis(Daudin, 1803)(S. A. Zool. Beiträge N. F. Bd. 3, 2. H. )1958. S. 196-226. m. 12 Abb. (St. )br. -2) -
Sonderabdruck-.    {SA3079}  6,09 €  

197) Karbe,B.+D.Karbe+M.Niehaus-Osterloh: Bunte Terrarienwelt. 1.überarb.Ausgabe.TetraWerke.Tetra-
Verlag.Melle.1991.160 S.m.zahlr.farb.Tafeln und Abb.Pp.-2).    {2F1920}  10,23 €  

198) Kaufmann,R.: Die Lederschildkröte dermochelys coricea in Kolumbien. (S. A. )1971. 7 S. br. -2) Sonderabdruck.    
{AP189}  3,42 €  

199) Kaufmann,R.: Wachstumsraten in Gefangenschaft gehaltener Meeresschildkröten. (S. A. )1972. 8 S. m. 2 Abb. 
+2 Tab. br. -2) Sonderabdruck.    {AP190}  3,42 €  

200) King,Gillian M.:  Anomodontia. Handbuch der Paläoherpetologie Teil 17 C. Enyclopedia of Paleoherpetology Part 
17 C. 173 S. gr.8. with 42 Figures.. G.Fischer. Stuttgart. 1988. Guter Zustand. Broschur. Sprache: englisch   {2P2585} 
 88 €  

201) Kirberger,Christa:  Temperaturadaptation der Sauerstoffbildung des Blutes von Rana. Esculenta L. (S. A. Z. f. 
vergl. Physiol. Bd. 35)1953. S. 153-158. m. Tab. (St. )br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA9124}  2,91 €  

202) Kleinschmidt,Adolf:  Beobachtungen an Urodelenkeimdrüsen bei normalem und gestörtem. 
Entwciklungsverlauf. Ein Beitrag zur Pathologie der Keimdrüsen niederer Wirbeltiere und zur Individualcyclischen 
Deutung der Keimzellentwicklung(S. A. Anatom. Anz. Bd. 96, H. 11/12)1948. S. 270-296. m. 13 Abb. i. T. (St. )br. -
2) -Sonderabdruck-.    {SA6327}  5,06 €  

203) Klemensiewicz,Rudolf: Über Entzündung und Eiterung. Histologische Untersuchungen an der 
Amphibienhornhaut. 57 S. mit 4 Litho.-Taf. und  4 Blatt Tafelerklärung.. ISBN: 3334612325. Gustav Fischer. Jena. 
1893. Mit Gebrauchsspuren. origin.Broschur unaufgeschnitten. Sprache: deutsch   {GF24}  10,95 €  

204) Klemmer,K.:  Aus der Herpetologischen Sektion. (S.A.Natur u.Mus.93, 1)1963.S.33-35.br.-2) -Sonderabdruck-.    
{3SA505}  2,45 €  

205) Klewen,Reiner: Die Landsalamander Europas,Teil 1. Teil I:Die Gattungen Salamandra und Mertensiella. Die 
Neue Brehm Bücherei. 184 S. m. 132 Abb. , 2 Farbtaf. +20 Tab. ISBN: 3740300493. Ziemsen Vlg. Wittenberg. 1988. 
Sehr guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {NBB1811}  15,29 €  

206) Klewen,Reiner: Die Landsalamander Europas,Teil I:Die Gattungen Salamandra und. Mertensiella. Die Neue 
Brehm Bücherei 584. 2. Aufl. Ziemsen Vlg. Wittenberg. 1991. 208 S. m. 164 Abb., 2 Farbtaf. und 21 Tab. kt.-2). 
ISBN: 3740302429.   {NBB4357}  25 €  

207) Klingelhöffer,Wilhelm:  Terrarienkunde 2.Teil:Lurche. 2.vollst.neubearb.A.hsg.v.Chr.Scherpner. 236 S.gr.8.m.184 
Abb.u.5 Bunttafeln. Alfred Kernen Verlag. Stuttgart. 1956. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {2C2686} 76,69 €  

208) Klingelhöffer,Wilhelm:  Terrarienkunde 3.Teil:Echsen. 2. neubearb. Auflage. Kernen Verlag. Stuttgart. 1957. 264 
S. gr. 8. m. 4 Bunttafeln und 216 Abb. (Einband fleckig,Rü ca. 4cm eingerissen). Kt. -3).    {3F1742}  85 €  

209) Knorr,A.:  Befreiungsruf u.Schreckruf bei Hyla arborea savignii. (S. A. )1977. 4 S. m. 2 Abb. br. -2) 
Sonderabdruck.    {AP191}  2,4 €  

210) Kocher,Hugo: Zisch die Ringelnatter. Allerlei der Natur abgelauschte Geheimnisse aus Teich, Bach und Tümpel.  
2. Aufl. 118 S. m. 40 Bildern des Verfassers illustrierter Einband.. Schöningh. Paderborn. 1951. Mit 
Gebrauchsspuren. Halbleinen. div.Stempel,etwas braunfleckig. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2K4329} 15 €  

211) Konrad,A.:  Erythrocytenkern-DNA-Bestimmungen bei Rana perezi im Rahmen. des paläarktischen Grünfrosch-
Komplexes(S. A. )1980. 3 S. br. -2) Sonderabdruck.    {AP192}  1,88 €  

212) Kronberger,Harry:  Salmonellose bei einer Wassermokassinschlange(Agkistrodon. piscivorus Lacépède) (S. A. 
Wiss. Z. d. Karl-Marx-Univ. Lpzg. 8. Jg. Mathem.-Naturwiss. Reihe H. 5) 1958/59. S. 897 - 900. gr8. m. zahlr. Abb. 
br. -3).    {3SA11007}  2,05 €  

213) Krüger,P.+F.Duspiva+F.Fürlinger: Tetanus und Tonus der Skeletmuskeln des Frosches,eine. histologische, 
reizphysiologische und chemische Untersuchung(S. A. Pflügers Arch. f. d. ges. Phys. d. Menschen u. d. Tiere. 231. 
Bd. 6. H. )1933. S. 751-786. m. 11 Abb. i. T. (St. )br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA1485}  6,09 €  

214) Kuhn,O.:  Namensänderungen bei einigen Höheren Taxa der Amphibia u.Reptilia. (S. A. )1967. 3 S. br. -2) 
Sonderabdruck.    {AP193}  2,4 €  

215) Kundert,Fred:  Das neue Schlangenbuch in Farbe. 2. Auflage. Müller Verlag. Rüschlikon-Zürich. Stuttgart. Wien. 
1984. 196 S. quart. quer. m. 196 Farbfotos. Ln. m. U. -2).    {2G1674}  24,5 €  

216) Leetz,Thomas: Ihr Hobby Schlangen. Ein bede-Ratgeber für die artgerechte Haltung. 99 S.m.zahlr.farb.Abb. bede-
Verlag. Ruhmannsfelden. 1993. Guter Zustand. Broschur. Sprache: deutsch   {2G1438}  7,16 €  

217) Lieberkind,Ingvald:  Vergleichende Studien über die Morphologie und Histogenese der. larvalen Haftorgane bei 
den Amphibien.Vlg.C.A.Reitzels.Kobenhavn.1937.180 S.gr8.m.28 Taf.Kt.-2/3).    {AB871}  91,98 €  

218) Lienau+Schleich: Schildkrötenreste aus den obereozänen Gehbergschichten von. Helmstedt(S. A. )1986. 14 S. 
m. 2 Taf. br. -2) Sonderabdruck.    {AP195}  5,06 €  
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219) Lisy,Ingomar+Lehmann,Herbert:  Lurche und Kriechtiere. Herpetofauna des Kreises Torgau. Stadtverwaltung 
Torgau. 1990. 40 S. m. s/w Fotos. Kt.-2)Bild vom Einband.    {3DK333}  10 €  

220) Lotze,H.: Eine Berichtigung:Coluber ravergieri non Elaphe quatuorlineata von der. Sporadeninsel Kos. (S. A. 
)1977. 1 S. br. -2) Sonderabdruck.    {AP198}  1,88 €  

221) Mara,W.P.: Wasser-und Landschildkröten. Ratgeber. 2. Aufl. bede-Verlag. Ruhmannsfelden. 1998. 111 S. Quart. 
m. zahlr. farb. Tafeln und Textabb. Pp.-2).    {AU2372}  12,27 €  

222) Maronde,M.:  Beobachtungen von Agama Stellio auf Ikaria. (S. A. )1983. 3 S. m. 3 Abb. br. -2) Sonderabdruck.    
{AP200}  2,4 €  

223) Marx,H.:  A new worm snake from Columbia genus Anomalepsis. (S. A. )1953. br. -2) Sonderabdruck.    {AP201} 
 2,4 €  

224) Matuschka,F.: Beobachtungen bei der Haltung von Otocryptis wiegmanni. (S. A. )1978. 5 S. m. 1 Abb. br. -2) 
Sonderabdruck.    {AP202}  2,4 €  

225) May,E.: Einige Beoachtungen zum Verhalten von Pygopus lepidopodus. (S. A. )1978. 8 S. m. 7 Abb. br. -2) 
Sonderabdruck.    {AP204}  3,42 €  

226) May,E.: Zur Kenntnis der Entwicklung des Schädels von Leposternon. microcephalum(S. A. )1978. 28 S. m. 10 
Abb. br. -2) Sonderabdruck.    {AP205}  6,09 €  

227) Mebs,D.: Untersuchung des Hautskerets von Dyscophus antongili. (S. A. )1979. 2 S. br. -2) Sonderabdruck.    
{AP207}  2,4 €  

228) Mebs,D.: Zum Hautskret von Hyla vasta. (S. A. )1976. 2 S. br. -2) Sonderabdruck.    {AP206}  2,4 €  
229) Meek,S.: An annotated list of a collection of reptiles from Southern California. and Northern Lower California(S. 

A. )1905. 20 S. br. -2) Sonderabdruck.    {AP209}  6,09 €  
230) Mertens,R.: Der Fundort von Leptotyphlops septemtriatus. (S. A. )1925. 2 S. br. -2) Sonderabdruck.    {AP220} 2,4 €  
231) Mertens,R.: Die Amphibien u.Reptilien von West-Pakistan.1.Nachtr.. (S. A. )1970. 5 S. br. -2) Sonderabdruck.    

{AP215}  2,4 €  
232) Mertens,R.: Die systematische Stellung des zentralaustralischen Laubfrosches Hyla. Gilleni(S. A. )1964. 7 S. m. 

2 Abb. br. -2) Sonderabdruck.    {AP213}  3,42 €  
233) Mertens,R.: Eine Rana,die Fleisch riecht und frißt. (S. A. )1971. 2 S. br. -2) Sonderabdruck.    {AP216}  2,4 €  
234) Mertens,R.: Ergänzende Bemekrungen über Batrachmya-Larven u.ihre Wirte. (S. A. )1958. 2 S. br. -2) 

Sonderabdruck.    {AP211}  2,4 €  
235) Mertens,R.: Nachtrag u.Berichtigung zu:Senkrecht-ovale Pupillen in dieser. Zeitschrift, 8:45(S. A. )1972. 1 S. 

br. -2) Sonderabdruck.    {AP218}  1,88 €  
236) Mertens,R.: Nachträge zum Krokodil-Katalog der Senckenbergischen Sammlungen. (S. A. )1972. 14 S. m. 1 

Abb. Bibliogr. br. -2) Sonderabdruck.    {AP217}  5,06 €  
237) Mertens,R.: Neuere Untersuchungen über die Felseneidechsen des Kaukasus. (S. A. )1968. 5 S. br. -2) 

Sonderabdruck.    {AP214}  2,91 €  
238) Mertens,R.: Was ist tarbophis splendidus Ahl 1924?. (S. A. )1970. 2 S. br. -2) Sonderabdruck.    {AP223}  2,4 €  
239) Mertens,Robert: Die Lurche und Kriechtiere des Rhein-Main-Gebietes. Vlg.W.Kramer.Frankft./M.1947.144 

S.gr8.m.Abb.i.T.+32 Taf.Hln.-2).    {2B73}  35,74 €  
240) Mertens,Robert: Die Tierwelt des tropischen Regenwaldes. Hsg. von der Senckenbergischen Naturforschenden 

Gesellschaft. Vlg.W.Kramer.Frankft./M.1948.144 S.gr8.m.Abb.. 1948. Guter Zustand. Halbleinen. Sprache: deutsch   
{AR1146}  19,95 €  

241) Mertens,Robert: Observation on the Feeding Habits of the Blacksnake(Jon.H.Hulme)+On Sn. bail-Eating 
Snakes(S. A. from Copelia)Nr. 4. USA. 1952. S. 279(St. )-2).    {R7219}  2,4 €  

242) Mertens,Robert: Paul V.Terentjev zum Gedenken. 23.Dezember 1903-30 Dezember 1970.(S.A.Salamandra 7, 
1)1971.S.1-4.m.1 Abb.br.-2) -Sonderabdruck-.    {3SA472}  2,45 €  

243) Mertens,Robert: Richard Oeser(1891-1974)zum Gedächtnis. (S. A. Salamandra 11, 1)1975. S. 1-6. m. 1 Abb. br. -
2) -Sonderabdruck-.    {SA6473}  3,42 €  

244) Mertens,Robert: Was ist Naja celebensis AhL in Wirklichkeit?. (S.A.Senck.biol.Bd.42.Nr.5/6)1961. S. 419-
420(St. )-2).    {R7201}  2,91 €  

245) Mertens,Robert+Heinz Wermuth: Die Amphibien und Reptilien Europas. (Dritte Liste nach dem Stand vom 1. 
Januar 1960) XI, 264 S. gr. m. Abb. Kramer Vlg. Frankfurt am Main. 1960. Guter Zustand. Leinen mit 
Schutzumschlag. Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AA3977}  59,95 €  

246) Mertens,Robert+Herndon G.Dowling: The Indentity of the Snake Pityophis intermedius 
Boettger,1883(S.A.Sen. ckenbergiana Bd. 33, Nr. 4/6. 1952. S. 197-201 m. 1 Abb. (St. )br. -2).    {R7178}  5,06 €  

247) Mertens-Neuling,Susanne: Der Einfluß von Thyroxin,Vitanin E und Cortiron(De soxycorticosternonac. etat)auf 
die Larvale Keimdrüsenentwicklung von Fufo Viridis(S. A. aus Roux' Archiv f. Entwicklungsmechanik, 151. 1959)S. 
38-77 m. 27 Abb. i. T. (St. )br-2).    {R7209}  7,62 €  

248) Mews,H.-H.: Über die Termperaturadaptation der Eiweissspaltenden und-Synthetisiere. nden Zellfermente von 
Fröschen(S. A. Zeitschr. f. vergl. Physiologie, Bd. 40. 1957. S. 356-362(St. )br-2).    {R7208}  6,09 €  

249) Michaud,E.J.: Tasanomic Revision of the Liophis Lineatus Comlex of Central. and southern America(S. A. 
)1987. 26 S. m. 10 Abb. br. -2) Sonderabdruck.    {AP224}  8,13 €  
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250) Mienis,H.: A case of predation on Typhlops vermicularis by a Blackbird in. Israel(S. A. )1982. 2 S. br. -2) 
Sonderabdruck.    {AP225}  2,4 €  

251) Mienis,H.: Land snails infaecal of Agama stellio. (S. A. )1981. 2 S. br. -2) Sonderabdruck.    {AP226}  2,4 €  
252) Mlynarski,M.:  Jungpliozäne Reptilienfauna von Rebiliece Krolewskie,Polen. (S. A. )1964. 22 S. m. 43 Abb. br. -

2) Sonderabdruck.    {AP228}  7,62 €  
253) Moericke,V.+K.E.Wohlfarth-Bottermann:  Zur funktionellen Morphologie der Speicheldrüsen von. 

Homopteren I.Mitteilung Die Hauptzellen der Hauptdrüse von Myzus Persicae(Sulz.), 
Aphididae(S.A.Z.f.Zellforsch.51)1960.S.157-184.m.13 Abb.br.-2) -Sonderabdruck-.    {3SA684}  5,11 €  

254) Moody,S.M.+W.Böhme: Karyotype of the Agamid Lizard Lyriocephalus scutatus,with a brief. review of the 
Chromosomes of the Lizard family Agamidae(S. A. )1978. 6 S. m. 1 Fig. br. -2) Sonderabdruck.    {AP230}  2,91 €  

255) Moody,S.M.+W.Böhme: Merkmalsvariation und taxonomische Stellung von Agama doriate. boulenger, 1885 
und Agama benueensis monard, 1951(Reptilia:Agamidae)aus dem Sandgürtel Afrikas(S. A. )1984. 20 S. m. 6 Abb. +2 
Taf. br. -2) Sonderabdruck.    {AP229}  7,11 €  

256) Mudrack,W.:  Ein Frosch,der Schaum schlägt-Lymnodynastes peronii-ein Nestbauer. (S. A. )1972. 2 S. m. 3 
Abb. br. -2) Sonderabdruck.    {AP231}  2,4 €  

257) Müller,B.:  Bio-akustische und Endokrinologische Untersuchungen an der. Knoblauchkröte (S. A. )1984. 21 S. m. 
11 Abb. br. -2) Sonderabdruck.    {AP242}  6,09 €  

258) Müller,P.:  Clelia c.plumbea von der Insel Florianopolis(Santa Catarina)Brasilien. (S. A. )1974. 1 S. br. -2) 
Sonderabdruck.    {AP237}  1,88 €  

259) Müller,P.:  Die Chalcides c.Population des Monte Argentario(Italien). (S. A. )1971. 2 S. br. -2) Sonderabdruck.    
{AP238}  2,4 €  

260) Müller,P.:  Erstnachweis von Dermochelys coriacea für die Insel Sao. Sebastiao(Brasilien)(S. A. )(o. J. )1 S. br. -
2) Sonderabdruck.    {AP239}  1,88 €  

261) Müller,P.:  Erstnachweis von Uromacerina ricardinii. (S. A. )1978. 1 S. br. -2) Sonderabdruck.    {AP241}  1,88 €  
262) Müller,P.:  Karyotyp u.Chromosomensatz von Liolaemus occipitales u.. liolaemus wiegmanni(S. A. )1978. 1 S. br. 

-2) Sonderabdruck.    {AP232}  1,88 €  
263) Müller,P.:  Monomorphismus u.Polymorhismus italienischer Chalcides. chalciides-Population(S. A. )1973. 5 S. 

m. 2 Abb. br. -2) Sonderabdruck.    {AP236}  2,91 €  
264) Müller,P.:  Über die relative Schwanzlänge albanischer Smaragdeidechsen. (S. A. )1971. 4 S. m. 2 Abb. br. -2) 

Sonderabdruck.    {AP240}  2,4 €  
265) Müller,P.:  Zum Vorkommen von Liolaemus occipitalis im Staat von Santa. Catarina(Brasilien)(S. A. )1974. 3 S. 

br. -2) Sonderabdruck.    {AP235}  2,4 €  
266) Natur und Heimat:  9.Jahrgang 1938 Heft 3. Sudetendeutsche Vierteljahresschrift für Pflanzen und Tierkunde. 

Inhalt u.a.: Frimmel,Franz - Beobachtungen über das Liebesleben der Zauneidechse Lacerta agilis. Grohmann,Edwin - 
Reliktstandorte der nacheiszeitlichen Steppenzeit oberhalb Bilin. 65-96 S. gr.8. m. Textabb.. Eigenverlag. Aussig. 
1938. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Ecken geknickt. Sprache: deutsch   {2B2564}  12 €  

267) Naturwissenschaftlicher Verein Aschaffenburg: Nachrichten Band Nr. 96.Dezember 1989. Nachrichten des 
naturwissenschaftlichen Museums der Stadt Aschaffenburg. Inhalt u.a.: Malkmus,R. - Ein Wechselkrötenfund in 
Unterfranken. Einige kritische Bemerkungen zur Schutzpraxis der Erdkörte. Lenk,Peter - Ein Fremdling am 
Untermain - die Mauereidechse. 112 S. mit Tafeln und Textabbildungen.. Museum der Stadt Aschaffenburg. 
Aschaffenburg. 1989. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {2T534}  10 €  

268) Naturwissenschaftlicher Verein Aschaffenburg: Nachrichten Heft Nr. 82.November 1974. Nachrichten des 
Naturwissenschaftlichen Museums der Stadt Aschaffenburg. Inhalt u.a.: Salzer,Hans - Die Felsspalten- und 
Mauerfugenfarne der Weingärten Klingenbergs. Malkmus,Rudolf - Die Verbreitung der Amphibien und Reptilien im 
Spessart. Kannibalismus bei der larve des Feuersalamanders. 48 S. mit zahlr. Verbreitungskarten. Museum der Stadt 
Aschaffenburg. Aschaffenburg. 1974. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {2T536}  10 €  

269) Naturwissenschaftlicher Verein Aschaffenburg: Nachrichten Heft Nr. 89.Mai 1981. Nachrichten des 
Naturwissenschaftlichen Museums der Stadt Aschaffenburg. Inhalt u.a.: Schmitt,G.E. - Geheimnisvolle Reise in die 
Tiefen der Erde - Ein Bericht über Höhlenforschung. Malkmus,R. - Zur Verbreitung der Iberischen Smaragdeidechse 
Lacerta schreiberi Bedriaga 1878 in Portugal südlich des 40. Breitengrades. 78 S. mit Textabbildungen und Tafeln. 
Museum der Stadt Aschaffenburg. Aschaffenburg. 1981. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {2T537}  10 €  

270) Nieden,Fr.: Anura  I .Subordo Aglossa und Phaneroglossa,Sectio 1 Arcifera. in Das Tierreich.Anura Im Auftrag 
der Preuß.Akademie der Wissenschaften zu Berlin  hsg., 46.Lieferung.Amphibia.1923.XXXII;584 S.mit 380 
Abbildungen, gr8.. Walter de Gruyter. Berlin. 1923. Guter Zustand. origin.Broschur unaufgeschnitten. hinteres 
Deckblatt fehlt (unerheblich). Sprache: deutsch   {2P359}  115 €  

271) Nöllert,Andreas: Die Knoblauchkröte(Pelobates fuscus). (Die Neue Brehm Bücherei Nr. 561)1984. 102 S. m. 69 
Abb. +1 farb. Taf. Kt. -2). ISBN: B000W83HZU.   {NBB2171}  17,85 €  

272) Nöllert,Andreas: Die Knoblauchkröte. Pelobates fuscus. Die Neue Brehm-Bücherei 561.Ziemsen Vlg. 1984. 103 
S. gr8. m. 69 Abb. +1 Farbtaf. Kt. -2).    {NBB561}  17,85 €  

273) Obst,Fritz Jürgen: Schmuckschildkröten. Die Gattung Chrysemys.2.Auflage.Die Neue Brehm-1985.127 S.m.48 
Abb und 3 Farbtafeln.kt.-2). ISBN: 3740301163.   {NBB3973}  12,78 €  
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274) Obst,Fritz Jürgen: Schmuckschildkröten(Chrysemys). Die Neue Brehm-Bücherei. 1983. 112 S. m. 47 Abb. u. 3 
Farbtaf. kt-2). ISBN: B000W83HG4.   {NBB2172}  11,45 €  

275) Odening,K.: Das Exkretionssystem von Leptophallus nigrovenosus. (Bellingham 
1844)(Trematoda:Plagiorchiata)(S. A. Monatsber. Dtsch. Akademie d. Wiss. Bln. Bd. 2, H. 1)1960. S. 33-35. m. 2 
Abb. (St. )br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA5294}  2,4 €  

276) Odening,Klaus: Die Helminthen-Fauna ostthüringer.Rana esculenta esculenta(L.). (S. A. Zentralbl. f. 
Bakteriologie, Parasitenk. , Infektionskrankh. u. Hygiene I Orig. 169)1957. S. 288-304. m. 6 Abb. i. T. br. -2) -
Sonderabdruck-.    {SA5462}  4,44 €  

277) Odening,Klaus: Zum systematischen Status und zur Verbreitung der in. europäischen Schlangen schmarotzenden 
Proteocephalidae(Cestoidea:Proteocephala)nebst Bemerkungen zur Gattungszugehörigkeit einer madegassischen 
Proteocephalidae-Art aus Schlangen(S.A.Z.f.Parasitenkde.23)1963.S.226-234.m.3 Abb.br.-2) -Sonderabdruck-.    
{3SA598}  2,96 €  

278) Odening,Klaus: Zur Kenntnis einiger Trematoden aus Schlangen. (S.A.Zool.Anz.Bd.165, H.9/10)1960.S.338-
348.m.3 Abb.+3 Tab.br.-2) -Sonderabdruck-.    {3SA617}  3,47 €  

279) Okamura,Chohnosuke: Die Ganglien in der Wand der Bronchien und Alveolen von. Mammalien und 
Amphibien(S. A. Z. f. mikroskop. -anatom. Forsch. 41)1937. S. 627-639. m. 13 Abb. i. T. br. -2) -Sonderabdruck-.    
{SA4570}  4,44 €  

280) Omodeo,Pietro+Baccio Baccetti: On the Evolution of Arthropods and Tetrapods. A Symposium published by the 
Unione Zoologica Italiana. Bollettino di Zoologia Vol. 47 Suppl. 1980. Printed in Italy 1981. 154 S..    {AM2934} 20 €  

281) Papouschek,Karl: Untersuchung am Ependym von Amphibien(S.A.Zeitschr.f.mikroskop.-anatom. . Forsch. 
42)1937. S. 148-164. gr8. m. 23 Abb. br. -2).    {R80447}  7,11 €  

282) Perkins,Laurence: Amphibien und Reptilien. Inhalt u.a.:Chamäleons, Geckos. Laubrösche, Kröten, Echsen, 
Agamen, Schildkröten, Schlangen. Vlg.E.Vollmer.Wiesbd.1974.70 S.Quart.m.107 farb.Abb.Ln.m.U.-1/2).    {AD901} 
 8,45 €  

283) Peter,Karl:  Untersuchungen über die Entwicklung des Dotterentoderms.. 3. Die Entwicklung des Entoderms bei 
Reptilien(S. A. Zeitschr. f. mikroskop. -anatom. Forsch. 44)1939. S. 498-531. m. 18 Abb. i. T. br. -2) -
Sonderabdruck-.    {SA341}  7,11 €  

284) Peters,Günther: Echsen. Ein Brevier.1.Aufl.Edition Lpz.1989.136 S.zahlr.z.T.farb.Abb.Pp.m.U.-2). ISBN: 
3361002621.   {AF1367}  14,32 €  

285) Petzold,H.: Cricosaura typica Gundlach u.Peters,eine herpetologische. Kostbarkeit aus Kuba(S. A. )1969. 4 S. m. 
3 Abb. br. -2) Sonderabdruck.    {AP251}  2,4 €  

286) Petzold,H.: Eine total melanotische Zauneidechse aus dem Raum Berlin. (S. A. )1972. 5 S. m. 3 Abb. br. -2) 
Sonderabdruck.    {AP245}  2,91 €  

287) Petzold,H.: Im Tierpark Berlin 1976 erstmalig gehaltene Tierformen. (S. A. )1979. 27 S. m. 28 Abb. br. -2) 
Sonderabdruck.    {AP247}  7,62 €  

288) Petzold,H.: Nigrinos von Lacerta vivipara aus der Umgebung Berlins. (S. A. )1978. 3 S. m. 2 Abb. br. -2) 
Sonderabdruck.    {AP252}  2,4 €  

289) Petzold,H.: Observations on the reproductive biology of the American ringed. snake. Leptodeira annulata(S. A. 
)1969. 3 S. br. -2) Sonderabdruck.    {AP246}  2,4 €  

290) Petzold,H.: Zur Ökologie u.Fortpflanzungsbiologie d.Kuba-Schlanknatter im. Terrarium(S. A. )1978. 9 S. m. 5 
Abb. br. -2) Sonderabdruck.    {AP249}  4,45 €  

291) Petzold,Hans-Günter: Die Anakondas(Gattung Eunectes). Die Neue Brehm Bücherei. E. A. 1983. 142 S. m. 40 
Abb. kt-2)Bibl.    {NBB4185}  19,5 €  

292) Petzold,Hans-Günter: Die Anakondas.Gattung Eunectes. (Neue Brehm-Bücherei Nr. 554). Bln.Tierparkbuch 35. 
2.Aufl. Ziemsen Vlg. Wittenberg 1984. 142 S. m. 40 Abb. (Na.). Kt.-2).    {3H253}  17,5 €  

293) Pfeffer,Pierre: Auf den Inseln des Drachen (Komodo). Schwabenvlg. Stgt. 1965. 158 S.gr8.m.zahlr.Abb.. 1965. 
Guter Zustand. Pappeinband illustriert. Stempel. Sprache: deutsch   {2M1781}  17,95 €  

294) Philippen,Hans-Dieter+Manfred Rogner: Unsere Schmuckschildkröte. Anschaffung-Pflege-Richtig füttern-
Krankheiten verhüten. 72 S.m.zahlr.z.T.farb.Abb. Kosmos. Stuttgart. 1985. Sehr guter Zustand. Kartoniert. Sprache: 
deutsch   {2E444}  7,11 €  

295) Pintar,Manfred:  Wachstum von Braunfröschen im Freiland. (Amphibia: Salientia: Ranidae) (S. A. Salamandra 
18, 3/4) 1982. S. 338 - 341. (St.) geklammert -2) -Sonderabdruck-.    {3SA7555}  2,45 €  

296) Puff,Alexander: Über funktionelle Kernschwellungen an den Sinneszellen der. Froschretina. Ein funktionell-
morphologischer Beweis der Duplizitätstheorie(S. A. Morpholog. Jb. Bd. 92, H. 1)1952. S. 61-74. m. 6 Abb. i. T. br. 
-2) -Sonderabdruck-.    {SA6388}  3,42 €  

297) Raehmel,Ch.: Nachweis von rana perezi u.Bufo b.Spinosus in SW-Frankreich. (S. A. )1981. 2 S. br. -2) 
Sonderabdruck.    {AP254}  2,4 €  

298) Raehmel,Ch.: Pelodytes punctatus,der westliche Schlammtaucher-seine Pflege. u. Zucht(S. A. )1983. 3 S. m. 2 
Farbabb. +2 Abb. br. -2) Sonderabdruck.    {AP255}  4,95 €  
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299) Reichenbach-Klinke,Heinz-Hermann: Knochendegeneration beim Rippenmolch(Pleurodeles waltli. 
Michahelles)im Zusammenhang mit intermuskulärer Melanophorenanreicherung(S. A. Biolog. Zentralbl. 75. Bd. H. 
7/8)1956. S. 407-416. m. 11 Abb. (St. )br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA3631}  4,44 €  

300) Reichenholf,J.: Erdkröte klammert Karpfen. (S. A. )1978. 2 S. m. 1 Abb. br. -2) Sonderabdruck.    {AP256}  2,4 €  
301) Reith,Ferdinand: Über die Induktionsfähigkeit mit Ultraviolett bestrahlter. Organisatorbezirke nach 

Implantation in eine Gastrula bei Triton(S. A. Z. f. wiss. Zool. 150)1937. S. 179-205. m. 14 Abb. i. T. (St. )br. -2) -
Sonderabdruck-.    {SA4875}  3,42 €  

302) Rieck,Walter: Die Entwicklung des Mundhöhlenepithels der Anuren. (S. A. Zool. Jb. Anatomie Bd. 55, H. 
4)1932. S. 489-646. m. 24 Abb. i. T. (St. )br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA3132}  7,62 €  

303) Rimpp,Kurt:  Amphibien+Reptilien im Terrarium.Lebensgewohnheiten,Arten,Pflege. 64 S.m.zahlr.farb.Abb. 
Falken. Niedernhausen. 1977. Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband illustriert. Sprache: deutsch   {2C273}  9,15 €  

304) Roche,E.: Variabilite chez le lacerta du groupe muralis.Veränderlichkeiten. bei lacerta muralis(S. A. )1977. 10 S. 
m. 3 Abb. br. -2) Sonderabdruck.    {AP257}  3,42 €  

305) Rogner,Manfred: Meine Schmuckschildkröten. Franckh-Kosmos Verlags-GmbH. Stuttgart. 1999. 127 S. m. 143 
Frbfotos und 20 Zeichn. Kt.-1).    {3E1860}  5,5 €  

306) Rogner,Manfred+Hans-Dieter Philippen: Unsere Schmuckschildkröte. Anschaffung-Pflege-richtig füttern-
Krankheiten verhüten. Kosmos. 3. Auflage. 72 S. m. 12 Farbfotos und 37 Schwarzweißzeichnungen.. Franckh'sche. 
Stuttgart. 1989. Guter Zustand. Broschur. Sprache: deutsch   {AI3429}  5 €  

307) Rogner,Manfred+Hans-Dieter Philippen: Unsere Schmuckschildkröte. 5.Aufl.Franckh-Kosmos.Vlg. Stgt.1992.72 
S.m.zahlr.z.T.farb.Abb.Kt.-1/2). ISBN: 3440065618.   {AE1372}  5,06 €  

308) Rogner,Manfred+Hans-Dieter Philippen: Unsere Schmuckschildkröte.Anschaffung,Pflege,Richtig füttern,. 
Krankheiten verhüten.Kosmos.Stgt.1985.72 S.gr8.m.zahlr.farb.Abb.+Illustrationen.Kt.-2).    {2A6}  8,13 €  

309) Rösler,H.: Bemerkungen über eine Gecko-Art aus der Gattung. Hemidactylus(S. A. )1984. 4 S. m. 4 Abb. br. -2) 
Sonderabdruck.    {AP258}  2,4 €  

310) Rösler,H.: Eine siamesische Zwillingsbildung bei der Gecko-Species Crosobamon. eversmann(S. A. )1979. 3 S. 
m. 2 Abb. br. -2) Sonderabdruck.    {AP259}  2,4 €  

311) Rüppell,Georg: Rana esculenta(Rabudae)-Beuteerwerb. (S. A. Encyclop. Cinem. Biol. 16/31 E 2819)194. S. 3-
14. m. 8 Abb. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA3190}  4,44 €  

312) Sachs,W.: Gefahr bei Umgang mit Niederen Tieren. (S. A. )1962. 4 S. br. -2) Sonderabdruck.    {AP260}  2,4 €  
313) Sachs,W.: Maßnahmen u.Behandlung bei Verletzungen durch Niedere Tiere. (S. A. )(o. J. )11 S. m. 8 Farbabb. 

br. -2) Sonderabdruck.    {AP262}  4,44 €  
314) Sachs,W.: Unfälle mit Niederen Tieren und ihre Behandlung. (S. A. ) 1964. 10 S. br. -2) Sonderabdruck.    

{AP261}  4,44 €  
315) Sachs,Walter B.: Giftzahn und Schleuderzunge. Seltsamkeiten aus dem Leben der wechselwarmen Geschöpfe. 

Kosmos-Bändchen. 80 S.m.zahlr.Abbildungen.. Frankch'sche. Stuttgart. 1948. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. 
Sprache: deutsch   {2K4396}  4 €  

316) Salamandra: 11.Band 1975,Heft 1. Zeitschrift für Herpetologie und Terrarienkunde. Deutsche Gesellschaft für 
Herpetologie und Terrarienkunde e.V.Frankfurt. Inhalt u.a.: Honegger,Rene E. - Beitrag zur kenntnis des 
Wickelskinkes Corucia zebrata. Mertens,Robert - Skinke mit Greifschwänzen. 64 S. gr.8. mit zahlr. Abbildungen.. 
Eigenverlag. Frankfurt. 1975. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {2T269}  5 €  

317) Salamandra: 12.Band 1976,Heft 3. Zeitschrift für Herpetologie und Terrarienkunde. Deutsche Gesellschaft für 
Herpetologie und Terrarienkunde e.V.Frankfurt. Inhalt u.a.: Grandt,Dieter - Ökologische Beobachtungen an 
niederrheinischen Lacerta-Populationen, Lacerta agilis und Lacerta vivipara. Hemmer,Helmut - Beobachtungen an 
mittelasiatischen Wechselkröten. 109-164 S. gr.8. mit zahlr. Abbildungen.. Eigenverlag. Frankfurt. 1976. Guter 
Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {2T272}  5 €  

318) Salamandra: Band 34.Heft 1 bis 4. Zeitschrift für Herpetologie und Terrarienkunde.Deutsche Gesellschaft für 
Herpetologie und Terrarienkunde e.V.Frankfurt.Warlich Verlag.Meckenheim.1998.384 
S.gr.8.m.zahlr.farb.Textabb.Kt.-2)4 Hefte.    {2P638}  20,45 €  

319) Salamandra: Band 35.Heft 1 bis 4. Zeitschrift für Herpetologie und Terrarienkunde.Deutsche Gesellschaft für 
Herpetologie und Terrarienkunde e.V.Frankfurt.Warlich Verlag.Meckenheim.1999.288 
S.gr.8.m.zahlr.farb.Textabb.Kt.-2)4 Hefte.    {2P639}  20,45 €  

320) Salamandra: Band 36.Heft 1 bis 4. Zeitschrift für Herpetologie und Terrarienkunde.Deutsche Gesellschaft für 
Herpetologie und Terrarienkunde e.V.Frankfurt.Warlich Verlag.Meckenheim.2000.272 
S.gr.8.m.zahlr.farb.Textabb.Kt.-2)4 Hefte.    {2P640}  20,45 €  

321) Samietz,Rainer+Ronald Bellstedt: Die ehemalige Verbreitung und gegenwärtige Situation der. Gelbbauchunke 
(Bobina variegata) in Thüringen (S. A. Landschaftspflege u. Naturschutz in Thüringen 25, 4) 1988. S. 89 - 95. m. 
zahlr. Abb. Kopie. geklammert -3) Sonderabdruck.    {R63242}  6 €  

322) Sanchis+Schleich: Erstnachweis der Gattung Baombina im Untermiozän Deutschlands. (S. A. )1986. 4 S. m. 1 
Abb. br. -2) Sonderabdruck.    {AP263}  2,4 €  

323) Sanchis+Schleich: Revision Taxonomica de Alytes Grundis Brunner. (S. A. )1986. 3 S. m. 2 Abb. br. -2) 
Sonderabdruck.    {AP264}  2,4 €  
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324) Schifter,H.: Phymaturus palluma,ein chilenischer Hochgebirgsleguan. (S. A. =1965. 3 S. m. 1 Abb. br. -2) 
Sonderabdruck.    {AP265}  2,4 €  

325) Schindelmeiser,J.: Eine ödematöse Hodengeschwust beim Feuersalamander. (S. A. )1981. 6 S. m. 3 Abb. br. -2) 
Sonderabdruck.    {AP266}  2,91 €  

326) Schleich,H.: Asaclabotes gigas Bocage,1875(currently Tarentola Gigas). Proposed conservation of the specific 
name(S. A. )1988. 2 S. br. -2) Sonderabdruck.    {AP276}  2,4 €  

327) Schleich,H.: Feldherpetologische Beobachtungen in Persien nebst morphologischen. Daten zu den Agamen 
agilis, causasica u. erythrogaster(S. A. )1979. 17 S. m. 13 Abb. br. -2) Sonderabdruck.    {AP268}  5,06 €  

328) Schleich,H.: Meine Echse schläft im Stehen. (S. A. )1977. 2 S. m. 1 Farbabb. br. -2) Sonderabdruck.    {AP272} 2,4 €  
329) Schleich,H.: Neue Reptilienfunde aus dem Tertiär Deutschlands 8 Palaeoblanus. Tobiani(S. A. )(o. J. )br. -2) 

Sonderabdruck.    {AP277}  4,44 €  
330) Schleich,H.: Neue Reptilienfunde aus dem Tertiär Deutschlands,7.Erstnachweis. von Geckos aus dem 

Mittelmiozän Süddeutschlands:Palaegecko Risgoviensis(S. A. )1987. 26 S. m. 13 Abb. +2 Taf. br. -2) Sonderabdruck.    
{AP275}  7,11 €  

331) Schleich,H.: Paläogene Eischalenreste von Hainin(Belgien). (S. A. )1988. 19 S. m. 9 Abb. br. -2) Sonderabdruck.    
{AP278}  6,09 €  

332) Schleich,H.: Schildkröten-Gepanzerte Jahrmillionen.Eine Sonderausstellung der. Bayr. Staatssammlung(S. A. 
)1980. 10 Abb. br. -2) Sonderabdruck.    {AP269}  2,4 €  

333) Schleich,H.: Skin Structures of Sauria extremities SEM Studies of four families. (S. A. )1985. 3 S. m. 5 Abb. br. 
-2) Sonderabdruck.    {AP271}  2,4 €  

334) Schleich,H.: Über Phrynocephalus helioscopus aus Persien. (S. A. )1976. br. -2) Sonderabdruck.    {AP267}  2,91 €  
335) Schleich,H.: Ultrastrukturen der Zehenunterseiten einiger arborikoler Iguanidae. (Reptilia, Sauria Iguanidae)(S. 

A. )1985. 8 S. m. 20 Abb. br. -2) Sonderabdruck.    {AP270}  3,42 €  
336) Schleich,H.: Vorläufige Mitteilungen zur Bearbeitung der fossilen Schildkröten der. Fundstelle Höwenegg (S. A. 

carolinea 44) 4 S. m. 2 Abb. br. -2) Sonderabdruck. Karlsruhe. 1986. Guter Zustand.   {AP274}  2,91 €  
337) Schleip,W.: Das Verhalten des Chromatins bei Angiostomum(Rhabdonema). nigrovenosum. Ein Beitrag zur 

Kenntnis der Beziehungen zwischen Chromatin und Geschlechtsbestimmung(S. A. Archiv f. Zellforsch. 7. Bd. , H. 
1)1911. S. 88-138. m. 5 Taf. (St. )br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA3022}  8,13 €  

338) Schleip,W.: Die Entwicklung zentrifugierter Eier von Clepsine sexoculata. (S. A. Verh. d. Dtsch. Zool. Ges. a. d. 
23. Jahresver. Freibg. i. Br. )1914. S. 237-253. m. Abb. (St. )br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA3024}  5,06 €  

339) Schleip,W.: Die Furchung dispermer Dentalium-Eier. (S. A. Wilh. Roux´ Archiv f. Entwicklungsmech. 
Organismen 106. Bd. )1925. S. 87-123. m. 29 Abb. i. T. (St. )br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA4232}  6,09 €  

340) Schleip,W.: Über die Chromatinverhältnisse bei Angiostomum(Rhabdonema)nigrovenosum. (S. A. Ber. d. 
Naturforsch. Ges. Bd. XIX, H. 1)1911. S. 1-8. (St. )br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA3021}  3,42 €  

341) Schlüter,A.: Bio-akustische Untersuchungen an Bufoniden in einem begr.Gebiet. des tropischen Regenwaldes 
von Peru(S. A. )1981. 7 S. m. 6 Abb. br. -2)Sonderabdruck.    {AP281}  3,42 €  

342) Schlüter,A.: Bio-akustische Untersuchungen an Hyliden in einem begrenzten Gebiet. des tropischen 
Regenwaldes(S. A. )1979. 26 S. m. 23 Abb. br. -2) Sonderabdruck.    {AP282}  7,11 €  

343) Schlüter,A.: Bio-akustische Untersuchungen an Leptodactyliden in einem. begrenzten Gebiet des tropischen 
Regenwaldes von Peru(S. A. )1980. 21 S. m. 18 Abb. br. -2)Sonderabdruck.    {AP280}  6,09 €  

344) Schlüter,A.: Bio-akustische Untersuchungen an Microhyliden in einem begrenzten. Gebiet des tropischen 
Regenwaldes von Peru(S. A. )1980. 18 S. m. 20 Abb. br. -2)Sonderabdruck.    {AP279}  6,09 €  

345) Schmidt,A.: Erst-Nachzucht des Indischen Ochsenfrosches. (S. A. )1978. 9 S. br. -2) Sonderabdruck.    {AP284} 4,44 €  
346) Schmidt,A.: Morphologische Unterschiede bei Chelus fimbriatus verschiedener. Herkunft(S. A. )1966. 3 Fotos+6 

Zeichn. br. -2)Sonderabdruck.    {AP283}  2,91 €  
347) Schmidt,Dieter: Echsen in Terrarien. 1.Auflage.Neumann Verlag.Leipzig.Radebeul.Vivaristik Ratgeber 2. 1981.95 

S.m. 16 Abb.auf Tafeln. Taschenbuch Kt.-2).    {2D682}  6,5 €  
348) Schmidt,K.: 3 new snakes from the Peruvian Andes. (S. A. )1943. 6 S. br. -2) Sonderabdruck.    {AP291}  4,44 €  
349) Schmidt,K.: A new Leptodactylid frog from Chile. (S. A. )1952. 5 S. m. 2 Abb. br. -2) Sonderabdruck.    {AP287} 4,44 €  
350) Schmidt,K.: New frogs from Misiones and Uruguay. (S. A. )1944. 8 S. m. 3 Abb. br. -2) Sonderabdruck.    

{AP286}  4,44 €  
351) Schmidt,K.: Notes on Lizards of the Dicrodon. (S. A. )1957. 7 S. m. 2 Abb. br. -2) Sonderabdruck.    {AP289} 4,44 €  
352) Schmidt,K.: Notes on Texan snakes of the genus Salvadora. (S. A. )1940. 8 S. br. -2) Sonderabdruck.    {AP285} 4,44 €  
353) Schmidt,K.: The annellated coral snake micrurus annellatuus. (S. A. )1954. 7 S. br. -2) Sonderabdruck.    

{AP288}  2,91 €  
354) Schmidt,Karl P.+Robert F. Inger: Reptilien (Knaurs Tierreich in Farben). Deutscher Bücherbund. Stuttgart. 

Droemersche Vlgsanstalt. München. 1970. 255 S. m. 165 Abb. davon 90 in Farben. Ln.m.U.-2). ISBN: B000W84LJ6.   
{2D3718}  12 €  

355) Schmidt,Karl P.+Robert F.Inger: Reptilien. Knaurs Tierreich in Farben Volksausgabe. 256 S. m. 165 Abb. davon 
90 in Farben. ISBN: 3426045109. Droemer Knaur. München. 1970. Guter Zustand. Leinen mit Schutzumschlag. 
Sprache: deutsch   {AH2229}  9,95 €  
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356) Schmidt,Karl P.+Robert F.Inger: Reptilien. Knaurs Tierreich in Farben. Droemersche Vlgsanstalt. Knaur Nachf. 
München. 1957. 311 S. Quart. m. 280 Bildern, davon 145 in Farbe. (Na.). Ln.-2).    {AD3174}  12 €  

357) Schmidt,Karl P.+Robert F.Inger: Reptilien. Knaurs Tierreich in Farben. 256 S. m. 165 Abb. davon 90 in Farben.. 
ISBN: B000W84LJ6. Deutscher Bücherbund. Stuttgart. 1969. Guter Zustand. Leinen. Sprache: deutsch   {AH2184} 8,95 €  

358) Schmidt,Karl P.+Robert F.Inger: Reptilien.Knaurs Tierreich in Farben. Deutscher Bucherbund.Hbg.1969.255 
S.gr8.m.165 Abb.davon 90 in Farben.. ISBN: B000W84LJ6. Guter Zustand. Leinen mit Schutzumschlag.   {2C582} 8,95 €  

359) Schmidt,Karl P.+Robert F.Inger: Reptilien.Knaurs Tierreich in Farben. Europäischer Bucherklub. Stuttgart. 
1956. 311 S. Quart. m. 280 Abb.davon 145 in Farben. (Buch wasserwellig)(Einband fleckig). Ln.-3)).    {3G1079} 1,5 €  

360) Schmuck-Schildkröte,unsere: von Manfred Rogner+H-D.Philippen.Anschaffung.Pflege...3.A.1989.72 S.m.. 12 
Farbfotos. Kosmos-Vlg. kt-1).    {R35731}  6,09 €  

361) Schneider,B.: Systematisch-zoogepgraphische Untersuchungen an der Kieleidechse. Algriodes fitzingeri von 
Korsika u. Sadinien(S. A. )1972. 8 S. m. 3 Abb. br. -2)Sonderabdruck.    {AP294}  3,93 €  

362) Schneider,B.: Variabilitätsanalyse morphologischer Merkmale bei der. Ruineneidechse unter besonderer 
Berücksichtigung der Population von Korsika(S. A. )1972. 4 S. m. 2 Abb. br. -2)Sonderabdruck.    {AP293}  2,91 €  

363) Schneider,B.: Zur Herpetofauna der Inseln Kalymnos u.Telentos(Dokekanes-Ägäis). (S. A. )1983. 10 S. m. 3 
Abb. br. -2)Sonderabdruck.    {AP295}  4,44 €  

364) Schneider,B.: Zusätzliche gelenkige Verbindungen bei Wirbeln von Malpolon. monspessulanus(S. A. )1980. 2 S. 
m. 2 Abb. br. -2)Sonderabdruck.    {AP292}  2,4 €  

365) Schneider,H.: Bio-Akustik der Froschlurche. (S. A. )1966. 16 S. br. -2) Sonderabdruck.    {AP296}  5,06 €  
366) Schneider,H.: Fortpflanzungsverhalten des Mittelmeer-Laubfrosches der. Kanarischen Inseln(S. A. )1981. 11 S. 

m. 5 Abb. br. -2) Sonderabdruck.    {AP297}  4,44 €  
367) Schriften für den Feld Herpotologen: Nr.1. 1986.60 S.Kt.-2).    {3A5822}  10,23 €  
368) Schumacher,Gert-Horst: Die Kopf- und Halsregion der Lederschildkröte. Anatomische Untersuchungen im 

Vergleich zu anderen rezenten Schildkröten. Abhandlungen der Akademie der Wissenschaften der DDR. Jahrgang 
1972. Nr.2. 60 S. Quart. m. 7 Textfiguren und 31 Tafeln)Bild vom Einband. Akademie-Vlg. Berlin. 1973. Guter 
Zustand. Halbleinen. Sprache: deutsch   {AD3432}  22 €  

369) Seibert,H.: A snkae Hibernaculum uncovered in midwinter. (S. A. )1905. br. -2) Sonderabdruck.    {AP301} 1,88 €  
370) Senn,D.: Embryonale Muster in der Anatomie von Amphibien. (S. A. )1977. br. -2) Sonderabdruck.    {AP302} 4,44 €  
371) Shine,R.: Climatic Correlates of Live-Bearing in Squamate Reptiles/Sexual. Correlates of Live-Bearing in 

Squamata Reptiles/Sexual Size Dimorphism and Male Combat in Snakes(S. A. )1978. 19 S. m. Tab. br. -2) 
Sonderabdruck.    {AP303}  4,44 €  

372) Sievers,K.: Doppelte Eiablage einer Vipernatter. (S. A. )1969. 1 S. br. -2) Sonderabdruck.    {AP304}  1,88 €  
373) Sigogneau-Russell,Denise: Theriodontia I. Phtinosuchia, Biarmosuchia, Eotitanosuchia, Gorgonopsia. Handbuch 

der Paläoherpetologie Teil 17 B/I. Enyclopedia of Paleoherpetology Part 17 B/I. 127 S. gr.8. with 275 Figures.. 
G.Fischer. Stuttgart. 1989. Guter Zustand. Broschur. Sprache: englisch   {2P2584}  77 €  

374) Smith,H.: Two new colubrid snakes from the USA and Mexico. (S. A. )1965. br. -2) Sonderabdruck.    {AP305} 2,91 €  
375) Sonderforschungsbereich 230: Konstruktionsprinzipien lebender und ausgestorbener Reptilien. Principles of 

construction in fossil and recent reptiles. (Heft 4). Konzepte des SFB 230. Natürliche Konstruktionen. Leichtbau in 
Architektur und Natur. Universität Stuttgart und Tübingen. 210 S. mit Abbildungen.. Universität. Stuttgart.Tübingen. 
1985. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {AC4249}  15 €  

376) Stanek,V.J.: Achtung,Giftschlangen !. 80 S. Quart. m. 76 Fototafeln (alle Abbildung nach Originalaufnahmen des 
Verfassers). Artia. Prag. 1960. Ausreichend. Leinen. fingerfleckig.Titelblatt fehlt. Einband fleckig. Sprache: deutsch   
{2G1678}  11,95 €  

377) Stanek,V.J.: Achtung,Giftschlangen!. Artia Vlg. Prag, 1960. 80 S. Quart. m. zahlr. s/w Fot. Ln m. U. -2/3).    
{2P1595}  15 €  

378) Stanek,V.J.: Die Drachensippschaft. Süddeutscher Vlg. München. Artia. Prag. 1959. 80 S. Quart. m. zahlr. s/w 
Fotos. (Na.). Ln. -2).    {2A3262}  13 €  

379) Stanek,V.J.: Snakes. Artia.1960.80 S.Quart.m.zahlr.Abb.Ln.m.U.-2).    {AA1254}  20,4 €  
380) Stanek,V.J.: Ungiftige Schlangen. 80 S.Quart.m.zahlr. z.T. farb. Fotos. Artia. Prag. 1962. Guter Zustand. Leinen. 

Stempel. Sprache: deutsch   {2G1676}  12,45 €  
381) Steel,Rodney: Die Dinosaurier. Die Neue Brehm Bücherei 432. Ziemsen Vlg. Wittenberg. 1970. 95 S. m. 70 Abb. 

kt. -2). ISBN: B0000BTFKS.   {NBB743}  8,95 €  
382) Stemmler,O.: Auffällige Schwanzhaltung bei 2 Riesenschlangen. (S. A. )1971. 6 S. m. 1 Abb. br. -2) 

Sonderabdruck.    {AP306}  2,91 €  
383) Stemmler,O.: Beitrag zur Kenntnis der Formen von Blanus cinereus(Vandelli). (S. A. )1971. 8 S. m. 2 Abb. br. -

2) Sonderabdruck.    {AP307}  3,42 €  
384) Stemmler,O.: Les Tortues Terrestres. (S. A. )1967. 4 S. m. 7 Abb. br. -2) Sonderabdruck.    {AP308}  2,4 €  
385) Sternfeld,Richard: Die Reptilien und Amphibien Mitteleuropas. Schmeils naturwissenschaftliche 

Atlanten.Quelle&Meyer Verlag.Leipzig.1912.(80 S.+30 farbe Tafeln.Ln.-3)Bibl..    {2E1807}  56,24 €  
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386) Sternfeld,Richard: Die Reptilien und Amphibien Mitteleuropas. Schmeils naturwissenschaftliche Atlanten. 80 
S.+30 farb.Tafeln.und Textzeichn. Leinenmappe. Quelle&Meyer Verlag. Leipzig. 1912. Ausreichend. Stempel. 
Sprache: deutsch   {2C2301}  56,24 €  

387) Stettler,P.H.: Australische Todesottern-Bemerkungen zur postembryonalen Entwicklung. von Acanthopis a. 
antarcticus(SHAW 1794)(S. A. )1984. 6 S. m. 9 Abb. br. -2)Sonderabdruck.    {AP309}  3,42 €  

388) Studi Trentini di Scienze Naturali: Atlante Degli Anfibi e dei Rettili della Provincia di Trento (Amphibia. 
Reptilia) 1987-1996 con aggiornamenti al 2001. Acta Biologica 77.2000. 175 S. Quart. mit zahlreichen auch farbigen 
Abbildungen und Tabellen.. Museo Tridentino di Scienze Naturali. Trento. 2000. Guter Zustand. Broschur. Sprache: 
italienisch   {2P2706}  37 €  

389) Stühmer,W.+W.Almers: Photobleaching through glass micropipettes:Sodium channels without. lateral mobility 
in the sarcolemma of frog skeletal muscle (S. A. Proc. Natl. Acad. Sci. USA, Vol. 79) 1982. S. 946 - 950. gr8. m. 
zahlr. Abb. gelocht. br. -3) Sonderabdruck.    {R63067}  2,05 €  

390) Switak,K.H.:  Der Schaumnest-Baumfrosch-Eine erstaunliche Anpassungsform an. seine Umwelt zeigt 
Chriomantis xerampelina(S. A. )1984. 4 S. m. 8 Abb. br. -2)Sonderabdruck.    {AP314}  2,91 €  

391) Switak,K.H.:  Leben in der Wüste,Die Westliche Rennechse,Cnemidophorus. tigris(S. A. )1982. 3 S. m. 2 Abb. 
br. -2)Sonderabdruck.    {AP313}  2,4 €  

392) Switak,K.H.:  Leben in der Wüste-Krötenechsen der Gattung Phrynosoma WIEGMANN,. 1928, 1. 
Teil:Beobachtungen in freier Wildbahn(S. A. )1979. 6 S. m. 10 Abb. br. -2)Sonderabdruck.    {AP310}  3,42 €  

393) Taylor,E.:  Afrikanische Blindwühlen im Naturhistorischem MUseum in Madrid. (S. A. )1978. 5 S. m. 4 Abb. br. 
-2)Sonderabdruck.    {AP315}  2,91 €  

394) The NSS Bulletin: Volume 36,Number 3 July 1974. Quarterly Journal of the National Speleological Society. 
Contents: A Survey of Springs along the Green and Barren Rivers, Central Kentucky Karst. Silica Deposits in Eastern 
Wyoming Caves. Environmental Influences on the Glacieres of the Payor Mountains, Montana. A Checklist of the 
Cave Fauna of Oklahoma: Reptilia. 24 S. Quart. mit zahlr. Textabb.. Eigenverlag. Huntsville. 1974. Mit 
Gebrauchsspuren. geheftet. Sprache: englisch   {AV419}  6 €  

395) The NSS Bulletin: Volume 36,Number 4 October 1974. Quarterly Journal of the National Speleological Society. 
Contents: Structural Control of Cavern Development in Howe Caverns, Schoharie County, New York. The Food of 
Salamanders Eurycea lucifuga and Plethodon glutinosus in Cave. 10 S. Quart. mit zahlr. Textabb.. Eigenverlag. 
Huntsville. 1974. Guter Zustand. geheftet. Sprache: englisch   {AV420}  5 €  

396) Tiedemann,F.: Erstnachweis von Rana a arvalis in Österreich. (S. A. )1979. 5 S. br. -2)Sonderabdruck.    
{AP318}  2,4 €  

397) Tierpark Berlin (Hsg.):  Kurze Anleitung zur Pflege von Schmuckschildkröten. (Tierpark-Merkblatt Nr.11) (o.J.) 
7 S.m.zahlr.Abb.br.-2) -Sonderabdruck-.    {3SA2246}  2,48 €  

398) Tierpark Berlin(Hsg.):  Kurze Anleitung zur Pflege von Tanz-,Farb-und Weißen Mäusen. (Tierpark-Merklbatt 
Nr.14)(o.J.)4 S.m.zahlr.Abb.br.-2) -Sonderabdruck-.    {3SA2247}  2,45 €  

399) Tomey,W.A.: Seltene Baumagame Cophotis ceylanica. (S. A. )1982. 4 S. m. 3 Abb. br. -2)Sonderabdruck.    
{AP319}  2,4 €  

400) Trutnau,L.:  Giftschlangen,Schlangengifte und Schlangenbisse aus biologischer. und medizinischer Sicht 
(Sonderdruck aus Materia Medica Nordmark 34, 1982. S. 132-148. m. 10 Farbabbildungen. br. -2) Sonderabdruck.    
{AP321}  7,62 €  

401) Tunner,H.:  Das Serumalbumin bei rana ridibunda perezi. (S. A. )1974. br. -2)Sonderabdruck.    {AP323}  2,4 €  
402) Twelbeck+Forman: Ein teilweise albinistischer Grasfrosch im Stadtgebiet Osnabrück. (S. A. )1983. 4 S. m. 1 

Abb. br. -2)Sonderabdruck.    {AP324}  2,4 €  
403) U.S.National Museum: North American Batrachia and Reptilia. Bulletin of the United States National 

Museum.Washington.1875.II.104 S.(St.)Kt.-3)neuer Umschlag.    {2D791}  38,35 €  
404) Umrath,Karl:  Über das elektrische Potential und den Aktionsstrom von Eierstockeiern. von Rana esculenta(S. 

A. Protoplasma Bd. XLIII, H. 4)1954. S. 386-401. m. 7 Abb. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA15177}  4,49 €  
405) Ussing,Hans H.: The active ion transport through the isolated frog skin in the light. of tracer studies(S. A. Acta 

phys. Scand. Vol. 17)(o. J. )S. 1-37. gr8. m. Abb. Kopie. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA4939}  3,42 €  
406) Venzmer,Gerhard: Giftige Tiere und tierische Gifte. 1932.79 S.m.Abb+Photographien+Zeichnungen.. Kosmos. 

Suttgart. 1932. Guter Zustand. Leinen. Sprache: deutsch   {2B1094}  7,95 €  
407) Viertel,B.:  Ein Wasserfrosch erbeutet junge Erdmaus. (S. A. )1976. 3 S. br. -2)Sonderabdruck.    {AP327}  2,4 €  
408) Viertel,B.:  Peritriche Ciliaten in den Mundhöhlen der Larven von Bufo bufo. u. des rana esculenta-

Komplexes(S. A. )1979. 3 S. br. -2) Sonderabdruck.    {AP325}  2,4 €  
409) Viertel,B.:  Wachstumraten,Gewichtszustandswert u.Ätilität bei Erdkrötenlarven. im Freiland(S. A. )1981. 23 S. 

m. 4 Abb. br. -2)Sonderabdruck.    {AP326}  7,11 €  
410) Vogel,P.: Der Stimmapparat der Reptilien,mit besonderer Berücksichtigung von. Lacerta galloti(S. A. )1976. 19 

S. m. 14 Fig. br. -2)Sonderabdruck.    {AP328}  5,06 €  
411) Vogt, Dieter u.H.Wermuth: Knaurs Aquarien u.Terrarienbuch. 1961, 279 S. m. 280 farb. u. 25 s/w. Bild. Ln. m. 

U. -1).    {R15361}  8,13 €  
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412) Vogt,Dieter und Heinz Wermuth: Knaurs Aquarien-und Terrarienbuch. Droemer-Knaur 1961.(146 ooo) 279 
S.mit 280 farb.und 25 einfarb.Tierdarstellungen von Evelyne Bobbe, Ln.mit U.-1) Bild vom Einband..    {2K132} 8,13 €  

413) Vos,H.J.: Über das Fehlen der rekurrenten Bronchien beim Pinguin und bei. den Reptilien(s. A. Zool. Anz. Bd. 
117, H. 7/8)1937. S. 177-181. m. 1 Abb. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA338}  4,44 €  

414) Watson,D.: A classification of Therapsid reptiles. (S. A. )1955. 52 S. br. -2)Sonderabdruck.    {AP329}  11,45 €  
415) Webb,R.: A review of the Mexican garter snake with comments on Thamnophis. vicinus Smith(S. A. )1978. 13 

S. br. -2)Sonderabdruck.    {AP330}  4,44 €  
416) Weber,E.: Der Aufbau der Abwehrrufe des Kammolches und des Fadenmolches. (S. A. )1975. 11 S. m. 3 Abb. 

br. -2)Sonderabdruck.    {AP331}  4,44 €  
417) Wehner,Wolfgang: Kleine Terrarienkunde. Eine Anleitung zur Pflege von Lurchen und Kriechtieren.  2. Auflage. 

11. -20. Tsd. Urania-Vlg. Lpzg.  1966.  125 S. m. 41 Fotos,  lack. (durchgehend wasserrandig und 
wasserwellig)(Einband fleckig). Hln-3).    {3CK2165}  6 €  

418) Weigmann,R.: 3.Über Unterschiede in der Kältebeständigkeit von Fröschen,. Eidechsen und Alligatoren(S. A. 
Verh. Phys. -Med. -Ges. Würzbg. N. F. Bd. LIV, H. 1)1929. S. 89-97. m. Tab. (St. )br. -2) -Sonderabdruck-.    
{SA9212}  4,44 €  

419) Weigmann,R.: Jahrescyklische Veränderungen im Funktionszustand der. Schilddrüse und im Stoffumsatz von 
Lacerta vivipara Jacq. (S. A. Z. f. wiss. Zool. Bd. 142, H. 4)1932. S. 492-509. m. 5 Abb. i. T. (St. )br. -2) -
Sonderabdruck-.    {SA9216}  4,44 €  

420) Weigmann,R.: Jahreszeitliche Unterschiede in der Erythrocytenzahl bei. Lacerta vivipara Jacq. (S. A. Zool. Anz. 
Bd. 99, H. 1/2)1932. S. 44-47. m. 1 Abb. (St. )br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA9217}  2,91 €  

421) Weigmann,R.+K.Edam: Die Wirkung der Natriumsalze der Halogenessigksäuren auf die. Zuckungshöhen und 
Kontrakturen der Froschsartorien(S. A. Archiv f. experim. Pathologie u. Pharmakologie 199)1942. S. 537-553. m. 
Abb. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA9191}  3,42 €  

422) Weigmann,Rudolph: 1.Zur Kenntnis des grauen Halbmondes und der Entstehung der. Bilateralität im Ei von 
Rana fusca(S. A. Zool. Anz. Bd. LXIX, H. 1/2)1926. S. 1-7. (St. )br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA9209}  2,91 €  

423) Weigmann,Rudolph: Über die Wirkung des Strychins auf den Froschmuskel. (S. A. Archiv f. experiment. 
Pathologie u. Pharmakologie)1940. S. 522-534. m. Tab. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA9236}  3,42 €  

424) Weigmann,Rudolph: Über die Wirkung des Strychnins auf den Froschmuskel. (S. A. Dissertation)1940. S. 524-
534. m. Tab. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA9192}  3,42 €  

425) Weiß,Paul: Potenzprüfung am Regenerationslastem.I.Extremitätenbildung aus. Schwanzblastem im 
Extremitätenfeld bei Triton(S. A. W. Roux´ Archiv f. Entwicklungsmech. Organismen. 111. Bd. )1927. S. 318-340. 
m. 8 Abb. i. T. (St. )br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA9282}  4,44 €  

426) Wermuth,Heinz: Kriechtiere-Reptilia. (S. A.aus Exkursionsfana von Deutschland Bd. III: Wirbeltiere 2. Aufl.) S. 
102 - 114. m. zahlr. Illustrationen) Sonderabdruck Offprint. Vlg. Volk u. Wissen. Berlin. 1961. Guter Zustand. 
Broschur. Sprache: deutsch   {SA17904}  2,5 €  

427) Wermuth,Heinz+Johanna: Amphibien und Reptilien. Sonderdruck aus Limnofauna Europaea, hsg. von Joachim 
Illies. Eine Zusammenstellung aller die europäischen Binnengewässer bewohnenden mehrzelligen Tierarten mit 
Angaben über ihre Verbreitung und Ökologie. 2. Aufl. S. 507 bis 510. gr.8.quadratisch. G. Fischer. Stuttgart. 1978. 
Guter Zustand. geheftet. Sprache: deutsch   {2P2465}  2,05 €  

428) Weygold,P.: Beoachtungen zur Fortpflanzungsbiologie von Phyllodytes im Terrarium. (S. A. )1981. 11 S. m. 6 
Abb. br. -2)Sonderabdruck.    {AP336}  4,44 €  

429) Wilke,Hartmut:  Frösche. 63 S. m. zahlr.farb. Tafeln und Textabbildungen.. Gräfe und Unzer. München. 1998. Guter 
Zustand. Broschur. Sprache: deutsch   {3E1838}  3,5 €  

430) Williams,E.:  The snake genus Parapistcalamus on Bougainville Salomon. Islands(S. A. )1964. 10 S. m. 5 Fig. br. 
-2)Sonderabdruck.    {AP337}  4,44 €  

431) Wismer,Hans: Untersuchungen über die physikalischen Elemente des Blutes von. Rana temporaia(S. A. Biol. 
Gen. Bd. X, Lieferung 1)1934. S. 1-16. m. 7 Tab. (St. )br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA8803}  4,44 €  

432) Witte,Fr.de:  Capture de la couleuvre verte et jaune(Coluber viridiflavus. viridiflavus lacepede)en Belgique(S. A. 
Bull. Inst. r. Sci. nat Belg. Bd. 44. H. 6)1968. S. 1-3. gr8. m. 2 Taf. br. -2).    {R61654}  7,11 €  

433) Wittmann,Charlotte:  Untersuchungen an Schultzeschen Doppelbildungen von Rana fusca und. Triton 
taeniatus(S. A. Z. f. wiss. Zool. 134. Bd. , 2. /3. H. )1929. S. 359-532. m. 78 Abb. i. T. +Taf. VI. (St. )br. -2) -
Sonderabdruck-.    {SA8809}  9,15 €  

434) Wolterstorff,W.:  Zur Biologie der Rana temporaria L.. (S. A. )1905. 2 S. br. -2)Sonderabdruck.    {AP340}  2,4 €  
435) Wood,L.N.: Schlangen.Seltene Tiere und Insekten. Vlg.P.H.Ohlert.Bln.1949.222 S.gr8.m.zahlr.Abb.Hln.-2).    

{AA1189}  14,27 €  
436) Wurmbach,Hermann: Die Wirkung von Steroiden Hormonen Ultraviolett-Bestrahlung auf. Bindegewebe, 

Glaskörper und Epidermis IX. Mitteilung. (S. A. Roux´ Archiv f. Entwicklungsmechanik Bd. 148) 1955. S. 37 - 71. 
m. 28. Abb. i. T. (St.) br. -2) Sonderabdruck.    {R63196}  7 €  

437) Wurmbach,Hermann: Steuerung von Wachstum und Formbildung durch Wirkstoffe. IV. Mitteilung: Die 
Wirkung von Thymusfraktionen auf das Wachstum von Kaulquappen (S. A. Archiv für Entwicklungsmechanik Bd. 
147) 1954. S. 79 - 118. m. 22 Abb. (St.) br. -2) Sonderabdruck.    {R63195}  7 €  
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438) Wurmbach,Hermann: Untersuchungen über die Rolle des Wassers beim Wachstum und der. Metamorphose der 
Amphibienlarven (S. A. Verh. d. Dtsch. Zoologen in Marburg) 1950. S. 61 - 91. m. 19 Abb. i. T. (St.) br. -2) 
Sonderabdruck.    {R63227}  9 €  

439) Zimmermann,Helmut:  Tropische Frösche. Pflege und Zucht. Kosmos-Vivarium. 72 S. m. zahlr. farb. 
Abbildungen.. ISBN: 3440046389. FranckhÄsche. Stuttgart. 1978. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. unterer Rand 
wellig. Sprache: deutsch   {2S470}  6 €  

440) Zimniok,Klaus:  Verzauberte Welt der Reptilien.Abenteuer,Erlebnisse,Erkenntnisse. Vorwort Heinz Sielmann. 
Meyster Vlg. Wien. 1979. 288 S. gr8 m. 70 farb. Fot. a. 32 Taf. Pp. m. Umschlag -1). ISBN: 370572004X.   {AS354-
2}  21,95 €  

441) Zimniok,Klaus:  Verzauberte Welt der Reptilien.Abenteuer,Erlebnisse,Erkenntnisse. Vorwort Heinz Sielmann. 
Meyster Vlg. Wien. 1979. 288 S. gr8 m. 70 farb. Fot. a. 32 Taf. Pp. m. U. -1). ISBN: 370572004X.   {R32854-5} 21,95 €  
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SEPA-Basislastschriftmandat für wiederkehrende oder einmalige Lastschriften 

Versandantiquariat Robert A. Mueller Nachf. 

Herbert Mueller 

Hannoversche Str. 62 

30916 Isernhagen 

Ich/Wir ermächtige(n) den oben genannten Zahlungsempfänger, Zahlungen von meinem/unserem Konto 

mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise(n) ich/wir mein/unser Kreditinstitut an, die von dem oben 

genannten Zahlungsempfänger auf mein/unser Konto gezogenen Lastschriften einzulösen. 

Hinweis: Ich kann/Wir können innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die 

Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem/unserem Kreditinstitut 

vereinbarten Bedingungen. 

Gläubiger-Identifikationsnummer: DE45ZZZ00001218449 

? Wiederkehrende Lastschriften   /   ? Einmalige Lastschrift   (Bitte auswählen) 

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Vorname und Name (Kontoinhaber) 

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Straße und Hausnummer 

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Postleitzahl und Ort 

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Land 

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Name des Kreditinstituts 

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
BIC 

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
IBAN 

 

 
-------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------------------------------- --------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Ort Datum Unterschrift 

 
Dieses Mandat benötigen wir in schriftlicher Form (Fax, Brief oder eingescantes Original per 
Mail) mit Ihrer Unterschrift. Eine bereits erteilte  Einzugsermächtigung gilt weiter ohne erneute 
Zusendung des Formulars. 
 
Wir akzeptieren auch VISA und Euro/Mastercard Kredi tkarten und PayPal. 
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---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 
 
 
 
 
 

B e s t e l l u n g 
 
Antiquariat  E-Mail amueller@hannover.sgh-net.de 

Robert A.Mueller Nachf.   

Postfach 10 02 55 Fax 0511 / 61 40 75  
 
D-30901 Isernhagen 
                                                                                

Aus dem Antiquariats-Angebot Nr: 1184 bestelle ich nachfolgend mit 
30 Prozent Rabatt: 
 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 
 
 
Datum und Unterschrift    ..................................                                    Zahlung sofort nach Empfang 
Sind Sie über Fax / E-Mail zu erreichen? Dann teilen Sie uns bitte Ihre Fax-Nr. oder Mail-Adresse mit. 
 

Bemerkungen:                                                           Absender: 
 
 
 
 
 

Alle unsere Bücher und dazugehörige Bilder 
finden Sie auf www.buchverkauf.net 

 


